
“İngiltere’den Ankara’ya
uzanan bir meslek hikayesi”

İngiltere’de edindiği 18 yıllık mesleki deneyimi Tür-
kiye’ye taşıyan erkek kuaförü Mert Yılmaz, Anka-
ra’da açtığı salonuyla hem uluslararası standartları 

yerelle buluşturuyor hem de sektördeki dönüşüme dik-
kat çekiyor. Erkek bakımına yönelik artan talep, mev-

zuat eksiklikleri, haksız rekabet ve çıraklık desteğinin 
kaldırılması gibi pek çok başlıkta değerlendirmelerde 
bulunan Yılmaz, “Bu meslek sadece makas tutmak de-
ğil, ciddi bir ustalık ve disiplin işi” diyerek sektörün gö-
rünmeyen zorluklarını Başkent’e anlattı.       Sayfa 2’de

Sadece yaşlılık değil yaşam biçimi 
de kas erimesi riskini artırıyor

Hacettepe Üniversitesi Tıp Fakültesi Dahili Tıp 
Bilimleri Bölümü Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon 
Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Murat 

Kara, sadece yaşlılığın değil, yaşam biçiminin de kas 
erimesi ve kronik hastalık riskini artırabildiği uyarısında 
bulundu. Kara, Türkiye Fiziksel 
Tıp ve Rehabilitasyon Derneği 
tarafından düzenlenen “31. 
Ulusal Fiziksel Tıp ve Rehabi-
litasyon Kongresi” için geldiği 
Antalya’da, “sarkopeni”nin 
bacak ve kol kaslarında ortaya 
çıkan kas gücü ve performan-
sındaki azalma anlamına geldi-
ğini söyledi.   Sayfa 6’da

“Başka bir sağlık sistemi mümkün”

Ankara’da ‘sınavlarda usulsüzlük’ soruşturması
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“Asgari ücretli mart ayında 
2 bin 819 lira kaybetti”

“Mücadele
kararlılığımız sürecek”

Gölbaşı’nda atıklar
sanata dönüşüyor

Türk Telekom final biletini 
Fransa’da arayacak

Keçiören Belediyesi tarafından Bağlum Karşıyaka Mahallesi’nde kurulacak kurban satış
alanında kurbanlık satışı yapmak isteyen esnaf için başvurular başlıyor. Başvurular, 10 Nisan

Cuma günü saat 09.00’da başlayıp, 30 Nisan Perşembe günü saat 17.00’ye kadar sürecek.

Bakanlıktan zirai don uyarısı!

KADES’in indirilme
sayısı 9,4 milyonu aştı

İnşaat sektörü 2025’te
ekonominin

lokomotifi oldu

“Hürmüz’den gidemeyen 
ürünler boru hatları ve 
karayoluyla taşınacak”

Kurban hazırlıkları başladı

TMMOB Makina Mühendisleri Odası’nın 
(MMO) 51’inci Olağan Genel Kurulu’nun 
bildirgesinde “Oda, tüm zorbalıklara kar-

şın süren toplumsal direniş dalgası içinde, halk 
egemenliği/halk demokrasisi, eşitlikçi, sömürü-
süz, laik, bilimin aydınlatıp geliştirdiği, üreten, 
kalkınan, barış ve kardeşlik içindeki bağımsız bir 
Türkiye için mücadele kararlılığını sürdürecektir.” 
denildi.                                                    Sayfa 3’te

DİSK-AR’ın Nisan 2026 Ücret Kayıpları İz-
leme Raporu’na göre, işçi ücretlerine yük-
sek enflasyon ve vergi yükünün faturası bu 

yılın ilk üç ayında en az 393 milyar 900 milyon 
lira oldu. Bir asgari ücretli mart ayında 9 gün ver-
gi, kesinti ve enflasyon için çalıştı; asgari ücret 
mart ayında 2 bin 819 lira eridi.             Sayfa 5’te

Kadın Destek Uygulaması (KADES), 9 mil-
yon 458 bin 98 kez indirildi. İçişleri Ba-
kanlığının teknolojik imkanları güvenlik 

hizmetleriyle birleştirme vizyonu doğrultusunda 
hayata geçirilen KADES, şiddet mağduru veya 
şiddet görme tehlikesi altındaki kadınların telefon-
dan tek tuşla kolluk kuvvetlerine anında ulaşması-
nı sağlıyor.                                            Sayfa 4’te

Gölbaşı Belediyesi, sürdürülebilir çevre anla-
yışı doğrultusunda örnek projelere imza at-
maya devam ediyor. Paylaşım Noktasına ge-

len ömrünü tamamlamış ya da atıl durumda bulunan 
malzemeler, belediye ekipleri tarafından titizlikle ay-
rıştırılarak yeniden değerlendirme sürecine alınıyor. 
Bu malzemeler sökülerek iplik haline getiriliyor ve 
dokuma üretiminde kullanılmak üzere çözgü ve atkı 
ipliklerine dönüştürülüyor.                          Sayfa 8’de

Türkiye Hazır Beton Birliğinin 2025 yılı 
Hazır Beton Sektör Raporu’na göre, Tür-
kiye ekonomisi yüzde 3,6 büyürken inşaat 

sektörü yüzde 10,8 ile ekonominin üzerinde per-
formans gösterdi. 2025 yılında üretim hacmini 
yüzde 7,7 artıran hazır beton sektörü ise 50 bini 
aşan istihdamı ve yaklaşık 293 milyar TL’lik ci-
rosuyla ekonomiye güçlü katkısını sürdürürken, 
sektörün geleceğinde düşük karbonlu üretim ve 
dijital dönüşüm öne çıktı.                     Sayfa 5’te

Türk Tabipleri Birliği Merkez Konseyi Türk 
Tabipleri Birliği Uzmanlık Dernekleri Eşgüdüm 
Kurulu 7 Nisan “Dünya Sağlık Günü” nedeniy-

le yaptığı açıklamada, yapılan etkinliklerde ulusal ve 
küresel halk sağlığı sorunlarına odaklanarak sağlıklı 
yaşama hakkı vurgulandığını bildirdi. Açıklamada, 
“Dünya Sağlık Örgütü Anayasası’nın 7 Nisan 1948’de 
yürürlüğe girmesi nedeniyle 7 Nisan günü ‘Dünya 
Sağlık Günü’ olarak anılmaktadır. Dünya genelinde gün 
dolayısıyla yapılan etkinliklerde ulusal ve küresel halk 
sağlığı sorun-
larına odakla-
narak sağlıklı 
yaşama hakkı 
vurgulanmak-
tadır.” denildi.
Sayfa 6’da

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, “Hürmüz 
Boğazı’ndan gidemeyen ürünleri bazıları 
boru hatlarıyla, bazıları karayolu taşıma-

cılığıyla bölge ülkeleriyle taşımaya devam ede-
ceğiz. Tarımda bir 
arz sorunu olmasın 
diye gübrede yete-
rince stoklarımızı 
yapmıştık. Bunun 
yanında özellikle 
gıda ürünlerinde 
de çok stoklarımız 
var. Bu yıl üreti-
mimizde rekorlar 
bekleniyor” dedi.   
Sayfa 5’te

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, 2012 yılı Kamu 
Personel Seçme Sınavı (KPSS) ile adli ve idari 
hakim/savcı sınavlarındaki usulsüzlüklere ilişkin 

soruşturma kapsamında 16 şüpheli hakkında gözaltı ka-
rarı verdi.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı Terör Suçları Soruş-
turma Bürosu, FETÖ/PDY terör örgütü üyelerinin 2012 
yılı KPSS ile 2012 yılı adli ve idari hakim/savcı sınav-
larındaki usulsüzlüklerine ilişkin soruşturma başlattı. So-
ruşturma kapsamında; şüphelilerin, örgüt içi şifreli ileti-
şim aracı ‘ByLock’ programını kullandıkları, sınav öncesi 
usulsüz şekilde ele geçirdikleri sınav sorularını dağıttıkla-
rı belirlendi. Bu kapsamda, aralarında sivillerin de bulun-
duğu tamamı ihraç hakim/savcı, vergi müfettişleri, Kültür 
ve Turizm Bakanlığı, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kuru-
mu, Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü personeli olmak 
üzere toplam 16 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi. 

Ankara Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla Mücadele Şu-
besi ekipleri, şüphelilerin yakalanmasına yönelik Ankara 
merkezli 12 ilde eş zamanlı operasyon başlattı.       (DHA)

Türk Telekom BKT EuroCup yarı final üçüncü 
maçında bugün Cosea JL Bourg en Bresse’ye 
konuk olacak. EuroCup’ın tek başkent temsil-

cisi Türk Telekom ile Fransız ekibi Cosea JL Bourg, 
yarı final serisinin üçüncü ayağında Ankara Spor Sa-
lonu’nda kozlarını paylaşacak. Saat 20.30’da başla-
yacak mücadele TRT Spor Yıldız kanalından naklen 
yayınlanacak.                                     (Haber Merkezi)

Kurban satış yeri için başvurular, Keçiören Be-
lediyesi hizmet binasında yer alan Zabıta Mü-
dürlüğü Pazar Takip, Tahsis ve Büro Amirliğine 

mesai saatleri içinde yüz yüze yapılacak. Başvurular, 10 
Nisan Cuma günü saat 09.00’da başlayıp, 30 Nisan Per-
şembe günü saat 17.00’ye kadar sürecek.

MÜRACAATTA BELGELERIN                                      
ASLINI GETIRMEK ZORUNLU

Kurban satış yeri başvurusu sırasında vatandaşlar, 
nüfus cüzdanı aslı ve fotokopisi, bir adet vesikalık fo-
toğraf, kurbanlık hayvan listesi, bağlı bulunduğu il veya 
ilçe tarım müdürlüklerinden alacağı işletme tescil kaydı 
(hayvanların kulak küpe numaraları ve yaşlarını göste-
rir belge) ve kurban satış yeri ücreti ödeme belgesi ile 
başvuru yapabilecek. Hisar Mahallesi Kıbrıs Caddesi 
üzerinde yer alan kurban satış alanına ilişkin detaylı bil-
gi almak isteyenler, 0312 361 10 80/81 ve NET MASA 
444 52 76 numaralarından yetkililere ulaşabilecek.

ÇADIRLAR KURA ILE BELIRLENECEK
Esnafların satış yapacağı çadır yerleri, kura ile 

belirlenecek. Kuralar, 6 Mayıs Çarşamba günü saat 
13.30’da noter huzurunda komisyon tarafından Ova-
cık Mahallesi’nde bulunan Mevlana Kültür ve Spor 
Merkezi’nde yapılacak. Kura sonucu işlemleri yapılan 
kurban sahipleri, 9 Mayıs Cumartesi günü kurban satış 
çadırlarını kurmaya başlayacak. Kurban alanına bü-
yükbaş hayvan kabulü 20 Mayıs Çarşamba günü saat 
00.00’a kadar, küçükbaş hayvan kabulü ise 24 Mayıs 
Pazar günü 00.00’a kadar yapılacak. Belirlenen bu ta-
rihler dışında kurban alanına hayvan girişine müsaade 
edilmeyecek. Kurbanlık olarak satışa getirilen dişi hay-
vanlar için “damızlık olamaz” raporuna bakılacak, aksi 
halde satış alanına alınmayacak.       (Haber Merkezi)

Tarım ve Orman Bakanlığı, 11 Nisan’a kadar Türkiye’nin bazı bölgele-
rinde etkili olacak zirai don riskine karşı üreticileri uyarırken ziraatçılar 
ve ziraat mühendisleri de kayıpların en aza indirilmesi için önerilerde 

bulundu. Bakanlık önceki gün yayımladığı me-
sajda yaşanabilecek zirai don olayına ilişkin 
uyarıda bulundu. Tarımsal üretim faaliyetleri-
nin sürekliliğinin korunması ve olası kayıpların 
asgari düzeye indirilmesinin önemine dikkati 
çekilen mesajda, üreticilerin gerekli tedbirleri 
almaları gerektiği belirtildi.                        (AA)
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Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 :  300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Zengin Kızın Evlilik Entrikaları

Avanzâde Mehmed Süleyman, (1871 
-1922) eczacı, yazar ve çevirmendir. Tan-
zimat’ın eğlendirerek eğitme anlayışı ile 
eserler yazmıştır. Bu yönü ile Ahmet Mid-
hat Efendi’yi örnek almıştır. Telif ve tercü-
me olarak yayımladığı eser sayısı yüz otuz 
beştir. Bunların çoğu tercümedir. Siyasî, 
kültürel, ekonomik, sağlık, spor gibi birçok 
konuda eserleri vardır. Dergi ve gazete ya-
zılarının yanı sıra Fransızcadan birçok kitap 
çevirdi. Sağlık, kadın, beslenme, cinsellik, 
fal, sihir, Alman tarihi ve kültürü, Japonya, 
eczacılık, edebiyat gibi çok geniş bir konu 
yelpazesinde çok sayıda eser kaleme aldı.  
İhtiras, kibir ve intikam… Avanzade Meh-
med Süleyman’ın kaleme aldığı bu sürük-
leyici roman, servet ve aşkın kesiştiği bir 
hikâyeyi anlatıyor. 

Tavus Kuşu Destanı
“O gün bugündür
Hasret bir ülke gibi taşınır insanlardan
Kervanlar yola çıkar
Ama hep yarıda kalır menziller
Kadınlar saçlarını yolup türkü söyler
Ama türküler kırık sazın göğsünde boğu-

lur
Her melodide kanayan bir yara
Çocuklar ise gülüşlerine saklar
Çünkü bilirler Her gülüş, kayıp bir ismi 

hatırlatır”
Tavus Kuşu Destanı Sevim Yenigün’ün 

kaleminden doğan bu destan, renklerin ar-
dındaki sessizliğe, görünmeyenin güzelliğine 
bir yolculuktur. Her şiir, bir tüy gibi incelikle 
dökülür sayfalara; her dize, insanın iç sesine 
dokunan bir yankıdır. “Tavus Kuşu Destanı”; 
süsün değil, anlamın parıltısına inanır. 

• Uzun yıllar İngiltere’de çalıştıktan sonra An-
kara’da kendi salonunuzu açtınız. Bu süreci biraz 
anlatır mısınız? Neden Türkiye’ye dönme kararı 
aldınız?

İngiltere’de yaklaşık 18 yıl boyunca farklı şehir-
lerde, özellikle de Londra’da yoğun tempolu erkek 
kuaför salonları işlettim. Oradaki sistem çok disiplinli 

ve müşteri memnuniyeti odaklı. Mesleki anlamda ken-
dimi ciddi şekilde geliştirdim; sadece saç kesimi değil, 
müşteri ilişkileri, hijyen standartları ve salon yöneti-
mi konusunda da önemli deneyimler kazandım. Ama 
bir noktadan sonra kendi işimi kurma fikri ağır bastı. 
Türkiye’de özellikle erkek bakımına yönelik ciddi bir 
dönüşüm olduğunu fark ettim. Ankara’da bu işi daha 

profesyonel bir seviyeye taşıyabileceğime inandım. 
Açıkçası hem memleketime katkı sağlamak hem de 
öğrendiklerimi burada uygulamak istedim.

• İngiltere ile Türkiye arasında erkek kuaförlü-
ğü açısından en büyük farklar neler?

En büyük fark sistem ve standartlarda. İngilte-
re’de her şey daha net kurallara bağlı. Hijyen, kulla-
nılan ürünler, fiyatlandırma ve hizmet çeşitliliği belli 
bir standardın altında olamıyor. Türkiye’de ise çok iyi 
işler yapan meslektaşlarımız var ama genel anlamda 
standart farklılıkları hala ciddi bir sorun. Bir diğer fark 
da müşteri profili. İngiltere’de erkek müşteriler bakım 
konusunda çok daha bilinçli ve düzenli hizmet alıyor. 
Türkiye’de ise bu alışkanlık son yıllarda yeni yeni ge-
lişiyor.

“HİZMET YELPAZESİ GENİŞLETİLMELİ”

• Ankara Berberler Esnaf ve Sanatkarlar Oda-
sı Başkanı Sezayi Kara, Ticaret Bakanlığı’na yeni 
NACE kodu talebinde bulundu. Saç sakal kesimi 
dışında erkek güzellik salonlarının açılabilmesi siz-
ce ne kadar önemli?

Bu konu sektör için kritik. Günümüzde erkekler sa-
dece saç-sakal kesimi değil; cilt bakımı, lazer epilasyon 
gibi hizmetler de almak istiyor. Ama mevcut mevzuat 
buna izin vermiyor. Bu yüzden erkek müşteriler kadın 
güzellik salonlarına gitmek zorunda kalıyor. Bu hem 
sektörel hem de kültürel açıdan bir boşluk yaratıyor. 
Eğer yeni bir NACE kodu düzenlemesi yapılırsa, erkek 
kuaförleri kendilerini daha da geliştirebilir ve hizmet 
yelpazesini genişletebilir. Bu da hem ekonomiye hem 
de istihdama katkı sağlar.

• Sektörde haksız rekabet konusu da sıkça gün-
deme geliyor. Özellikle fiyat tabelalarıyla ilgili tar-
tışmaları nasıl değerlendiriyorsunuz?

Bu konu gerçekten çok hassas. Dışarıya “saç-sakal 
200 TL” gibi tabelalar asılması, işi tamamen fiyat reka-
betine indiriyor. Bu da kaliteyi aşağı çekiyor. Çünkü bu 
fiyatlarla çalışan bir işletmenin kaliteli ürün kullanma-
sı, eğitimli personel çalıştırması ve hijyen standartları-
nı koruması çok zor. Bizim işimiz sadece makas kul-
lanmak değil; bir hizmet kalitesi sunmak. Ben fiyatın 
değil, hizmetin konuşulması gerektiğini düşünüyorum. 
Bu yüzden bu tür tabelaların sınırlandırılması sektörü 
daha sağlıklı hale getirebilir.

“GENÇLER BU ALANA                                        
ESKİSİ KADAR YÖNELMİYOR”

• Mesleki zorluklara gelirsek… Günlük hayatta 
bir erkek kuaförünü en çok zorlayan şeyler neler?

Birincisi ekonomik koşullar. Kira giderleri inanıl-
maz yükseldi. Özellikle Ankara gibi büyük şehirlerde 
merkezi bir yerde salon açmak ciddi bir maliyet. İkin-
cisi kalifiye eleman bulmak. Bu iş usta-çırak ilişkisiyle 
öğrenilen bir meslek ama artık gençler bu alana eskisi 
kadar yönelmiyor. Gelenler de kısa sürede işi bıraka-
biliyor. Üçüncüsü ise müşteri beklentilerinin artması. 
Sosyal medya sayesinde herkes çok daha farklı model-
ler istiyor. Bu da sürekli kendini geliştirmeyi zorunlu 
kılıyor.

“BU İŞİN GELECEĞİ ÇIRAKLARDA”

• Çıraklık desteğinin kaldırılması da gündemde. 
Bu durum sizi nasıl etkiliyor?

Bu, sektörün en büyük sorunlarından biri. Eskiden 
devletin verdiği çırak desteği hem esnafı hem de öğren-
ciyi teşvik ediyordu. Şimdi bu destek olmayınca birçok 
işletme çırak çalıştırmakta zorlanıyor. Bu işin geleceği 

çıraklardan geçiyor. Eğer bugün yetiştirmezsek yarın 
usta bulamayacağız. Türkiye genelinde 100 bini aşan 
bir öğrenci potansiyelinden bahsediliyor. Bu ciddi bir 
değer. Bu desteğin yeniden verilmesi sadece esnaf için 
değil, ülke ekonomisi için de önemli bir yatırım olur.

• Son dönemde yapay zeka destekli saç kesimi ve 
modelleme uygulamaları dikkat çekiyor. Yüz hari-
talama teknolojisiyle müşterilere saç modeli öneren 
sistemler hakkında ne düşünüyorsunuz? Bu tekno-
loji mesleğinizi nasıl etkiler?

Bu teknoloji aslında sektör için hem büyük bir fır-
sat hem de doğru kullanılmazsa bir risk. Yapay zeka 
sayesinde müşteriler saç kesimi yaptırmadan önce ken-
dilerine hangi modelin yakışacağını görebiliyor. Bu, 
özellikle kararsız müşteriler için çok büyük bir avantaj. 
Ben bunu bir tehdit olarak görmüyorum, aksine işimizi 
kolaylaştıran bir araç olarak değerlendiriyorum. Çünkü 
bazen müşteri geliyor ve ne istediğini tam anlatamı-
yor. Yapay zeka destekli yüz haritalama uygulamaları 
sayesinde ortak bir dil oluşuyor. Müşteriyle birlikte 
ekrana bakıp “şu model sana daha uygun” diyebiliyor-
sun. Ama burada önemli olan şu: Yapay zeka sadece 
bir simülasyon sunar, gerçek uygulama hala ustalık ge-
rektirir. Yüz yapısı, saçın çıkış yönü, yoğunluğu gibi 
detayları birebir analiz edip ona göre kesimi yapmak 
tamamen ustanın deneyimine bağlıdır. Gelecekte bu 
teknolojilerin daha da yaygınlaşacağını düşünüyorum. 
Hatta salonlarda standart hale gelebilir. Ama hiçbir za-
man berberin yerini almaz. Tam tersine, işi daha pro-
fesyonel ve bilimsel bir noktaya taşır. Biz de bu değişi-
me ayak uydurmak zorundayız.

BU İŞ SADECE ‘MAKAS TUTMAK’             
OLARAK GÖRÜLMEMELİ”

• Son olarak, mesleğe yeni başlayacak gençlere 
ne tavsiye edersiniz?

Bu işi yapacaklarsa gerçekten severek yapsınlar. 
Çünkü bu meslek sabır ister, emek ister ve sürekli öğ-
renmeyi gerektirir. Yurt dışı deneyimi çok önemli, im-
kanı olan mutlaka farklı ülkelerde çalışmalı. Ama Tür-
kiye’de de artık çok iyi işler yapılabiliyor. En önemlisi 
ise disiplin. Bu işi sadece “makas tutmak” olarak gör-
mezlerse, kendilerini geliştirirlerse çok başarılı olabi-
lirler.

“İngiltere’den Ankara’ya
uzanan bir meslek hikayesi”

İngiltere’de edindiği 18 yıllık mesleki deneyimi 
Türkiye’ye taşıyan erkek kuaförü Mert Yılmaz, 
Ankara’da açtığı salonuyla hem uluslararası 

standartları yerelle buluşturuyor hem de sektördeki 
dönüşüme dikkat çekiyor.

Erkek bakımına yönelik artan talep, mevzuat 

eksiklikleri, haksız rekabet ve çıraklık desteğinin 
kaldırılması gibi pek çok başlıkta değerlendirme-
lerde bulunan Yılmaz, “Bu meslek sadece makas 
tutmak değil, ciddi bir ustalık ve disiplin işi” di-
yerek sektörün görünmeyen zorluklarını Başkent’e 
anlattı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, “Bensiz Gitme İs-
temem: Mevlânâ ve Opera” başlıklı etkinliğe ev 
sahipliği yaparak, Başkentlileri tasavvufun bir-

leştirici atmosferinde bir araya getirdi ve sanatın gücünü 
doyasıya yaşattı. Kentteki kültür, sanat aksına katkı suna-
rak kenti kültür ve sanatın da başkenti yapmak amacıyla 
çalışmalarını sürdüren ABB Kültür, Sanat ve Sosyal İşler 
Dairesi Başkanlığı, geceyi tasavvuf ezgileriyle taçlandırdı.

Kocatepe Kültür Merkezi’nde sahnelenen “Bensiz Git-
me İstemem: Mevlânâ ve Opera” başlıklı dinletide, Mev-
lânâ Celâleddîn-i Rûmî’nin evrensel mesajları, tasavvufun 
derinliği ve sanatın gücüyle harmanlanarak başkentlilere 
unutulmaz bir gece yaşattı. Müzik, şiir ve sahne estetiğini 
bütüncül bir anlatımla opera formunda bir araya getirilen 
dinletide; orkestra şefliğini Zafer Gökçer, solistliği Ersoy 
Saklıca, neyzenliği Emrah Yücebaş üstlenirken, şiirsel alt-
yapıyı ise Yeşim Uludağ üstlendi.

ABB Kent Orkestrası Şefi Zafer Gökçer, Mevlânâ’nın 
birleştirici ve bağışlayıcı yönünün programın düzenlenme-
sine ilham kattığını, sanatın da bu ilhama katkı sunduğunu 
ifade ederek,  “Bugünkü konumuz çok önemliydi;  Mev-
lânâ ve opera. Müzikle Mevlânâ’nın mükemmel felsefe-
sini, yaradana olan aşkını işledik. Mevlânâ da tıpkı müzik 
gibi din, dil, ırk tanımaz; herkesi kabul eder ne olursa ol-
sun. Böyle konuları işlemeye devam edeceğiz. Başkentli-

lerden de bu konuda çok destekleyici, motive edici tepkiler 
aldık, konserlerimize bekliyoruz”  dedi.

Sanat Yönetmeni Yeşim Uludağ ise, “Bugün, operay-
la, müzikle birlikte sade ve hâlden hâle geçiş şeklinde bir 
etkinlik düzenledik” diyerek Mevlânâ’nın zamansızlığına 
vurgu yaptı ve şunları söyledi:  “Bugünkü olayımız bir per-
formanstan çok bir hatırlama. Nasıl ki Mevlânâ musikiyi, 
raksı, semayı kattıysa; operada da hakikat, ruh, beden ve 

ses üçlüsü bulunuyor. Mevlânâ’nın evrenselliği ve zaman-
sızlığını yine yaşadık. Çünkü her çağda, her dönemde dil, 
din, ırk ayırmadan tüm insanları kapsayıcı edebi dilini, 
konuşmasını ve ruhunu seyircilerle birlikte paylaştık. As-
lında, seyirciye göre de şekillendi bizim şiirlerimiz, oku-
mamız. Opera sanatçımızın şarkıyı söylemesiyle de çok 
keyifli bir akşam yaşadık ve çok duygulandık, bizim için 
çok özel oldu.” diye konuştu.                  (Haber Merkezi)

ABB’den Başkentlilere tasavvuf dolu özel bir gece
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Ankaray İşletme Şube Müdürlüğü Araç Bakım Biriminde Kullanılmak Üzere 6 Adet Hat 
Bobini Tamiratı Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/543313
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ELEKTRİK, HAVAGAZI VE OTOBÜS İŞLETME
	  MÜESSESESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - ULAŞIM 
		 PLANLAMA VE RAYLI SİSTEM DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Satınalma Şube Müdürlüğü Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 	
	 İstiklal Marşı Caddesi No: 9 - 06370 Macunköy 
		 Yenimahalle/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123545933
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	24.04.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Satınalma Şube Müdürlüğü Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 
İstiklal Marşı Caddesi No: 9 (Metro İşletme ve Bakım Merkezi) 1. Kat Toplantı Salonu - 
06370 Macunköy-Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Ankaray İşletme Şube Müdürlüğü Araç Bakım Biriminde 
Kullanılmak Üzere 6 Adet Hat Bobini Tamiratı Hizmet Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	6 Adet Hat Bobini Tamiratı Hizmet Alımı Ankaray İşletme 
Şube Müdürlüğü Araç Bakım Biriminde Kullanılmak Üzere 6 Adet Hat Bobini Tamiratı 
Hizmet Alımı İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Ankaray İşletmesi Bakım Merkezi Nergiz Sokak No:2 
		 Söğütözü/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 90(Doksan) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde 
		 işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

Davacı : Hülya ATEŞOĞLU
Davalı : 1- TASFİYE HALİNDE KUDRET GRUP İNŞ TAAH EM OTO NAK GIDA TEK 
TİC LTD ŞTİ
Tasfiye Memuru : ALPARSLAN ÖZKAN
Mahkememizin 2024/229 esas sayılı hizmet tespiti davasında, mahkememizin 
18.09.2025 tarih, 2024/229 esas ve 2025/316 sayılı kararı ile “Davanın Kabulüne”istinaf 
yolu açık olmak üzere karar verilmiş olup,Mahkeme kararı yerine geçerli olmak üzere 
ilgililere ilanen tebliğ olunur.

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR

T.C. ANKARA BATI 4. İŞ MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02439216

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02440028

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

TMMOB Makina Mühendisleri Odası’nın (MMO) 
51’inci Olağan Genel Kurulu ve seçimleri demok-
rasi şenliği atmosferinde Ankara’da yapıldı. Genel 

Kurul seçim sonuçları ve sonuç bildirisi açıklandı. Bildir-
gede, “Daha güçlü bir Oda ve üreten, sanayileşen, kalkı-
nan, hakça bölüşen bağımsız, demokratik bir Türkiye için 
mücadelenin sürdürülmesi gerekliliğine işaret edilen genel 
kurulda, aşağıdaki sonuç bildirisinin örgütümüz ve kamuo-
yuna sunulması oybirliği ile kararlaştırmıştır.” denildi.

Bildirgede, şu ifadeler yer aldı: “Emperyalizmin yıkım 
siyasetinin en çok yansıdığı bölgemizdeki durum çok acı 
ve kanlıdır. Filistin’de Gazze’nin baştan aşağı yıkılması ve 
yine Filistin-Batı Şeria’da ve Suriye’de toprak ilhaklarına 
yeni parçaların eklenmesi, Suriye’deki iktidar değişimi, 
İran’a askeri müdahale ve bağlantılı gelişmelerin gösterdiği 
gibi Büyük Ortadoğu Projesi (BOP) kurgusu bitmemiştir. 
ABD’nin Orta Doğu temsilcisinin ‘ulus-devletleri engel’ 
olarak ilan etmesi, ‘yeni bir bölgesel düzenleme zamanının 
geldiği’ gibi sözleri ile uzun bir süreden beri İsrail’den ya-
pılan benzer açıklama ve girişimler, bölgemiz ve ülkemiz 
için uyarı işaretleridir. ABD Orta Doğu için yönetilmesi 
kolay monarşileri dize getirmektedir. İktidarın Afganistan, 
Irak, Libya, Suriye’de emperyalizme verdiği destek ile 
BOP eş başkanlığı övgüsü, emperyalist projeksiyona tesli-
miyetin açık örnekleri arasında yer almıştır.”

Bildirgede, “Dünyada ve bölgemizdeki durum halklar 
açısından sosyal hak kayıpları, işsizlik, yoksullaşma, açlık, 
toplumsal parçalanma, mülteci akınları, insanlık dışı yaşam 
koşulları ve kitlesel ölümlere yol açmaktadır. Ancak bu 
olumsuzluklar aynı zamanda geniş kitleler tarafından sor-
gulanmakta; başka bir dünya özleminin yayılmasına neden 
olmakta; sömürüsüz, savaşsız, barışçı bir seçeneğini halk-
ların önüne koymaktadır. Bizim yerimiz de safımız da bu-
rasıdır. Genel kurul olarak ABD emperyalizmi ve Siyonist 
İsrail’i şiddetle kınıyor; Venezuela, Filistin, İran, Lübnan, 
Yemen, Küba ve tehdit altındaki tüm halklar ile dayanış-
mamızı ifade ediyoruz.

Emperyalizmin desteklediği Ak Parti iktidarında Cum-
huriyet dönemindeki tüm olumlu gelişmeleri tasfiye eden 
karşı-devrimci bir rejim değişikliği olmuştur. Laiklik, de-
mokrasi, kuvvetler ayrılığı, yargı bağımsızlığı, hukukun 
üstünlüğü, sosyal hukuk devleti, temel hak ve özgürlükler, 
liyakat normu, kamunun tüm olumlu işlevleri tasfiye edil-
miştir. Yoğun dinselleştirme, parti devleti, tek kişi egemen-
liği, kuralsız, keyfi bir yönetim söz konusudur.” ifadelerin-
de bulundu. 

Bildirgede güvencesiz çalışmaların yaygınlaştığı belir-
tilerek, gelir dağılımın bozulduğuna, vergi adaletsizliğinin 
arttığına dikkat çekildi. Bildirgede şöyle denildi: “Büyüyen 
bütçe açıkları, ödenek üstü harcamalar, yüksek dış borçla-
ra ve sıcak para girişlerine verilen yüksek faiz ödemeleri 
ile sermayeye sunulan destekler halkımızdan toplanan yeni 
vergi ve cezalarla karşılanmaktadır. Döviz kuru-faiz-enf-
lasyon sarmalı ile rant politikaları ülkemiz ve halkımızın 
yoksullaşmasına, geleceğimizin karartılmasına yol açmak-
tadır. Serbestleştirme–özelleştirmelerle üretim yapısı tahrip 
edilmiş; kamusal üretim, kamusal hizmet ve denetimin tas-
fiyesi, fason-taşeron üretim, üretimin ithal girdilere bağım-
lılığı ve rant ekonomisi ülkemizi sanayisizleştirmiş, tarımı 
mahvetmiş, mühendisliği değersizleştirmiştir. Sanayinin 
merkezinde yer alan imalat sanayii gerilemektedir. Üretim, 
ucuz emeğe dayalıdır. Bir dizi gerici değişim-dönüşüm-
le sömürü, kuralsızlaşma, yozlaşma, çürüme had safhaya 
ulaşmıştır. 

Gelir dağılımı daha da bozulmuş, vergi adaletsizliği 
artmış, çalışan yoksullaşması hızlanmış, esnek-güvencesiz 
çalışma biçimleri yaygınlaşmıştır. Eğitime ayrılan bütçenin 
toplam bütçe içerisindeki payının günden güne azaldığı, 
her ile bir üniversite mantığıyla yeterli akademik kadrolar 
ve fiziksel koşullar sağlanmaksızın açılan üniversiteler ve 
gün geçtikçe gericileştirilen, piyasalaştırılan ve bilimsel-
likten uzaklaştırılan eğitim müfredatları ile niteliği azalan 
mühendislik eğitimine bir darbe de lisans eğitiminin 3 yıla 
sıkıştırılması önerisiyle vurulmaya çalışılmaktadır. 

Diplomalı, genç ve kadın işsizliği artmıştır. Geleceksiz-
lik sorunu yakıcıdır. Nitelikli işgücünün yurtdışına gidişi 
‘varsın gitsinler’ kayıtsızlığıyla karşılanmıştır. Liyakate, 
bilgiye, deneyime değer verilmediği, kayırmacılık ve biatın 
hâkim olduğu bir yapı söz konusudur. Yasama işlevsizleşti-
rilmiş, yargı yandaşlıkla belirlenir olmuştur. Temel hak ve 
özgürlükler, basın özgürlüğü, halk iradesi, seçmen iradesi 
ayaklar altına alınmıştır. KHK uygulamaları can yakar şe-
kilde sürmekte olup yargı süreçleri sonuçlandırılmayarak 
meslektaşlarımızın işlerine iade süreçleri sürüncemede bı-
rakılmaktadır. Cumhuriyetin iktisadi ve sosyal kazanımları, 
demokrasi, laiklik ve hukukun üstünlüğü tasfiye edilmiştir. 
Kurucu değerlere sürekli hakaret edilmektedir.”

Bildirgede MMO’nun mücadeleye devam edeceği ifa-
de edilerek, “TMMOB Makina Mühendisleri Odası, tüm 
zorbalıklara karşın süren toplumsal direniş dalgası içinde, 
halk egemenliği/halk demokrasisi, eşitlikçi, sömürüsüz, 
laik, bilimin aydınlatıp geliştirdiği, üreten, kalkınan, barış 
ve kardeşlik içindeki bağımsız bir Türkiye için mücadele 
kararlılığını sürdürecektir.” ifadelerine yer verildi.

“Mücadele kararlılığımız sürecek”
TMMOB Makina Mühendisleri Odası’nın (MMO) 51’inci Olağan Genel Ku-

rulu’nun bildirgesinde “Oda, tüm zorbalıklara karşın süren toplumsal direniş 
dalgası içinde, halk egemenliği/halk demokrasisi, eşitlikçi, sömürüsüz, laik, 

bilimin aydınlatıp geliştirdiği, üreten, kalkınan, barış ve kardeşlik içindeki ba-
ğımsız bir Türkiye için mücadele kararlılığını sürdürecektir.” denildi. 

Ankara Büyükşehir Belediyesi ile Türkiye Çevre Eği-
tim Vakfı iş birliğinde çevre bilincinin artırılmasına 
yönelik imzalanan protokol kapsamında çalışmalar 

başladı. Eko-Okullar ve Okullar Orman Programları başta 
olmak üzere çevre eğitimi ve farkındalık çalışmalarına yö-
nelik imzalanan protokol kapsamında; öğretmenlerin çevre 
konularındaki bilgi ve farkındalık düzeylerinin artırılması, 
sürdürülebilir yaşam alışkanlıklarının eğitim ortamına en-
tegre edilmesi ve öğrenciler aracılığıyla toplum genelinde 
çevre bilincinin yaygınlaştırılması hedefleniyor.

İş birliği kapsamında; Eko-Okullar Programı çerçeve-
sinde koordinatör öğretmenlere yönelik “Sürdürülebilirlik 
ve Ekolojik Okuryazarlık Eğitimi” gerçekleştirildi. Ulus 
Genç Akademi’de gerçekleştirilen eğitimde; öğretmenlere 
sürdürülebilirlik temelli yaklaşımların eğitim ortamına en-
tegrasyonu konusunda kapsamlı bilgiler aktarıldı. Tam gün 
süren eğitim boyunca iklim değişikliği, su tasarrufu, enerji 
verimliliği, sıfır atık, tüketim alışkanlıkları ve sürdürülebi-
lir yaşam pratikleri gibi başlıklar ele alındı.

Eğitim sürecinde gerçekleştirilen grup çalışmaları ve 
uygulamalı etkinliklerle katılımcıların aktif katılımı  sağ-
landı. Programa katılan ABB Genel Sekreter Yardımcısı 
Ahmet Mekin Tüzün, programda ekoloji konusunda öğret-

menlere büyük bir görev düştüğünün altını çizerek şunları 
ifade etti:“Ankara Büyükşehir Belediyesi olarak Türkiye 
Çevre Eğitim Vakfı ile imzalamış olduğumuz protokol 
kapsamında; Ankara’da seçilmiş Eko okullarımızın, öğ-
retmenleriyle ilk buluşmamızı sağlamış olduk. Amacımız; 
Ankara’daki öğretmenlerimiz vasıtasıyla çocuklarımıza 
ekolojiyi, çevreyi, doğal kaynakların sürdürülebilir kul-
lanımıyla ilgili bilgileri birinci elden ve doğru bir şekilde 
anlatabilmek ve bunlarla ilgili uygulamaları Büyükşehir’in 
arazilerinde, kampüslerinde gösterebilmek. Bu okulları-
mızdan belirli, belirlenmiş olan standartlara uygun olanlara 
yeşil bayraklarını vereceğimiz ve böylece önder okul se-
viyesine çıkaracağımız bir çalışma olacak, protokolü im-
zalayan Büyükşehirlerden bir tanesi olarak vakıfla beraber 
çalışmaktan gayet mutluyuz.”

TÜRÇEV Genel Müdürü Almıla Kından Cebbari ise; “Bir 
öğretmen 30 yıl görev yapıyorsa binlerce öğrenciye yani as-
lında topluma ulaşmış oluyor. O yüzden eğitimin en önemli, 
en kritik ayağı öğretmenlerimiz dolayısıyla biz de çevre eğiti-
minde odağımızı öğretmene koyuyoruz, öğretmenimizi dona-
tıyoruz. Öğretmenimizi sadece bilgiyle donatmıyoruz aslında 
beceriyle donatmak istiyoruz” sözleriyle eğitimde öğretmen-
lerin önemine vurgu yaptı.                             (Haber Merkezi)

ABB’den öğretmenlere ekolojik okuryazarlık eğitimi
Türkiye Çevre Eğitim Vakfı ile Ankara Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde çevre bilincinin

artırılmasına yönelik yürütülen Eko-Okullar Programı çerçevesinde koordinatör öğretmen-
lere yönelik “Sürdürülebilirlik ve Ekolojik Okuryazarlık Eğitimi” gerçekleştirildi.

Yenimahalle Belediyesi 2025 yılı Faaliyet Raporu, 
Nisan ayı olağan meclis toplantısında oy çokluğuy-
la kabul edildi.

Belediye başkan yardımcıları, belediye meclis üyeleri 
ve birim müdürlerinin hazır bulunduğu toplantıda konuşan 
Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, 2025’de yapı-
lan yatırımlardan bahsetti.

“GELIRIMIZI, GIDERIMIZI,                                       
SORUMLULUĞUMUZU BILIYORUZ”

Yaşar,“Yenimahalle’yi sokak sokak geziyorum. Es-
kiden ilçede oturanların şimdiki Yenimahalle’nin haliyle 
nasıl gururlandıklarını görüyorum. 2025’de 5 tane Pazar 
yerini kapatarak güneş enerjisi kurduk. Yapılan çalışmay-
la enerji tasarrufuna büyük katkı sağladık. İnşallah 4 yere 
daha kuracağız. Hedefim; kendi kullandığı enerjiden fazla 
enerji üreten bir belediye haline gelmek. Hayvan barınağı 
yaptık. Alzheimer Yaşlı Yaşam Merkezimiz açılış için gün 
sayıyor. 3 tane Halk Kafe açtık bunları çoğaltacağız. 8 tane 
kültür merkezi salonunun eskiyen koltuklarını, boyasını 
ve ses düzenini değiştirdik. Kreşlere yangın merdivenle-
ri yapıldı. 86 araç aldık. Asfalt ve kaldırım çalışmalarını 
titizlikle yürüttük, kaldırımları da kendimiz üretiyoruz. 
2025’de 50 parkı revize ettik, 175 parkta otomatik sula-
maya geçtik. Camilere çevre düzenlemesi yaptık, halıları-
nı değiştirdik. Okulların da ihtiyaçlarını karşılıyoruz. TEV 
yurdunu yaptık. Geçen sene üniversiteyi kazanan çocuk-
larımız yurt sorunu yaşadı. 12 dairemizi kız yurdu olarak 
tahsis ettik. TEV’de de 320 kızımız kalıyor. Sosyal yar-
dımlar konusunda bize ulaşan hiç kimseyi geri çevirmedik. 
Hesabını veremeyeceğim hiçbir harcama yok” dedi.

“BEN BILDIĞIM YOLDA                                              
YÜRÜMEYE DEVAM EDECEĞIM”

Yeni yılda çalışmalara hız kesmeden devam edecekle-
rini de vurgulayan Başkan Yaşar,“Bu sene Meydan AVM’ 

ye 500 kişilik bir kütüphane yapacağız. Ata, Kardelen ve 
Yunus Emre mahallelerinde sağlık ocağı ihtiyacı var. Bunla-
rı bu sene bitireceğiz. Yakacık’a 50 bin metrekare ikinci park 
alanını yapacağız. Evlendirme Müdürlüğünü yeniliyoruz. 3 
taksi durağı ihtiyacı var onu karşılayacağız. Yahyalara taziye 
evi, kütüphane ve YENİMEKkurs binası projemiz var. Bu-
nun dışında ilçemize 2 park daha kazandıracağız. Kaldırım 
ve asfalt yenileme çalışmalarımız devam edecek. Eskiyen 
halı sahalar yenilenecek. Gelirimizi giderimizi sorumlulu-
ğumuzu biliyoruz. Yapılan anketlerde de Yenimahalle Tür-
kiye’de herkesin takdir ettiği bir ilçe. Ben bildiğim yolda 
yürümeye devam edeceğim” diye konuştu.(Haber Merkezi)

Yenimahalle’nin 
2025 Yılı faaliyet raporu onaylandı
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/967 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : Ankara İli, Keçiören İlçesi, Bağlum Mahallesi,2734 Ada, 
1 Parsel, Zemin Kat, 11 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM SATILACAKTIR.Binada asansör 
bulunmakta olup açık otopark alanı mevcuttur.Binaya ait Enerji Kimlik Belgesi bulun-
mamaktadır.Projesine ve yerinde yapılan incelemelere göre; antre, hol, salon, 3 oda, 
mutfak, banyo, wc, 2 balkon bölümlerinden oluşmaktadır. Projesine ve yerinde yapılan 
ölçüm ve incelemelere göre net faydalı alanı balkonlar hariç;86 m2 (balkonlar: 8 m2, 
brüt 108 m2) olarak tespit edilmiştir. Yerinde yapılan incelemelerde taşınmazın çamaşır 
bölümünün banyo alanına dahil edildiğitespit edilmiştir.Balkonlar katlanır kayar came-
kan ile kapatılmıştır.Isıtma sistemi doğalgaz yakıtlı kombi sistemli olup kombi ve petek-
leri takılıdır.Taşınmaz *** tarafından mesken olarak kullanmaktadır. (Taşınmazın geniş 
evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi 	 : Hisar Mahallesi, Mithat Paşa Sokak, İhsan Akdağ 
		 Apartmanı, No:11/11 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 1.168,00 m2 Arsa Payı : 49/1168
İmar Durumu 	 : Keçiören Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünde ya-
pılan incelemede Ankara İli. Keçiören İlçesi, Hisar Mahallesi 2734 ada 1 sayılı parsel, 
onaylı imar planına göre “Konut Alanı” olarak planlandığı ve yapılaşma koşullarının “Ay-
rık nizam 4 kat TAKS/KAKS:0.40/1.60” olduğu hususları tespit edilmiştir.(Müdürlüğümüz 
dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti 	 : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %1
Kaydındaki Şerhler	 : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 27/04/2026 - 14:39
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 04/05/2026 - 14:39
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 25/05/2026 - 14:39
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 01/06/2026 - 14:39
30/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

                     2025/967 TLMT.      Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02440098

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/557 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri 	 : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Öveçler Mahallesi, 27804 Ada, 
2 Parsel, 4. Normal Kat, 18 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Çatı Aralıklı Taşınmazın 1/4 
HİSSESİ Satılacaktır.
Adresi 	 : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Aşağı Öveçler Mahallesi (Tapu-
da Öveçler Mahallesi), 1296 Cadde, Berat Apartmanı, No:15/18 Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 1.416 m2 Arsa Payı : 88/1416
İmar Durumu 	 : Çankaya Belediyesi, Öveçler Mahallesi, 27804 ada, 2 par-
selin, yola mesafelerinin 5,00 m. ve 4,00 m. ayrık nizam, 5 katlı, Kaks:1,80 Konut Alanı 
kullanımda olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti 	 : 2.575.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %20
Kaydındaki Şerhler	 : 29/11/2021 Tarih ve 115523 Yevmiye numaralı ***** lehine 
‘’Aile Konutudur’’ şerhi vardır.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 02/06/2026 - 10:56
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 09/06/2026 - 10:56
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 02/07/2026 - 10:56
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 09/07/2026 - 10:56
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

                  2022/557 TLMT.      Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02440100

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Çimento, Cam, Se-
ramik ve Toprak Ürünleri İhracatçıları Birliği 
tarafından düzenlenen 2025 İhracat Şampiyon-

ları Ödül Töreni’ne katıldı. Ticaret Bakanlığı’nda dü-
zenlenen programda, bakan yardımcıları, kamu ve özel 
kurum temsilcileri ile sektör paydaşları da yer aldı. Ba-
kan Bolat, “Ekonomik menfaatlerimizin olduğu birçok 
alanda menfaatlerimizin zarar görmemesi için büyük 
bir mücadele veriyoruz. Dünya ticaret savaşları, güm-
rük vergisi savaşları geçen yılın başında patladı. Ülkeler 
çeşitli sübvansiyonlar ya da haksız ticaret usulleriyle 
pazarlara hücum ediyorlar. Bazıları kendilerini yüksek 
gümrük duvarlarıyla korumaya çalışıyor, bazıları da bu 
iki ateş arasında kalınca farklı modeller geliştirmeye ça-
lışıyor. Biz de Türkiye’mizin ihracatını mal ve hizmetler 
bazında artırmaya, ülkemizin ithalatını makul düzeyler-
de tutmaya çalışıyoruz” dedi.

Amerika-İsrail’in İran’a saldırısıyla başlayan, İran’ın 
da karşılık vermesiyle komşu Körfez ülkelerine yansı-
yan savaşın etkilerinden söz eden Bakan Bolat, “Enerji 
havzaları trafiğe kapatıldı. Hürmüz Boğazı’nın kapatıl-
masıyla işlenmiş petrol ürünlerinin önemli bir kısmı ta-
şınamaz hale geldi. Petrokimya ürünleri, kimyasallar ve 
gübreler gibi ürünlerde de ciddi sıkıntılar oluştu. Ham 
petrol fiyatları 65 dolarlardan 70 dolara çıkmıştı; savaşla 
birlikte 110 dolar bandına yükseldi. Doğal gazda da iki 
katına yakın bir artış gerçekleşti. Biz Allah’a çok şükür, 
Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde Türkiye’ye son 
23 yılda her alanda çağ atlattık. 78 yılda yapılanların 
4-5 katını 23 yılda yaptık. Bu noktada iş dünyasına daha 
fazla destek olabilmek için var gücümüzle çalışıyoruz. 
Geldiğimiz noktada mal ihracatı 7,8 kat, hizmet ihracatı 
8,3 kat arttı. Türkiye, 2002’de 36 milyar dolar mal ih-
racatı, 14 milyar dolar hizmet ihracatı olan, kişi başına 

milli geliri 3 bin 600 dolar olan, toplam milli geliri 238 
milyar dolar olan, bölünmüş yolu sadece 6 bin kilometre 
olan bir ülkeydi. Bugün bunları kat kat artırdık. 30 bin 
kilometreden fazla duble yollar var. Bu yollar yapılma-
sa sizin üretimler taşınabilir mi? Limanlar, havaalanları, 
demiryolları ilerletilmese bu yapılan üretimler iç tüke-
time bile gitmekte zorlanır. Lojistikte çok büyük ilerle-
meler sağlandı. Türkiye 112 milyar dolarlık bir lojistik 
sektörüne sahip oldu” ifadelerini kullandı.

Körfez’de Suudi Arabistan’la yapılan anlaşma ile 
transit ticareti başlattıklarına dikkat çeken Bakan Bolat, 
“Transit vizeler veriliyor artık. Bununla Hürmüz Bo-
ğazı’ndan gidemeyen ürünleri bazıları boru hatlarıyla, 
bazıları karayolu taşımacılığıyla bölge ülkeleriyle taşı-
maya devam edeceğiz. Tarımda bir arz sorunu olmasın 
diye gübrede yeterince stoklarımızı yapmıştık. İhracatı 
kayda aldık, ithalatta gümrük vergilerini sıfırladık. Her 
yerden gübre geliyor. Bu anlamda tarımda gübresiz kal-
mayalım, üretimimiz artmaya devam etsin diye. Bunun 
yanında özellikle gıda ürünlerinde de çok stoklarımız 
var. Bu yıl üretimimizde rekorlar bekleniyor. Herhangi 
bir don tehlikesi olmadığı takdirde bu yıl tarımda çok 
iyi rakamlarla karşılaşacağız. Bugün civarımıza bakın. 
Savaşan ülkelerin çoğunda elektrik yok. Bizde bir daki-
ka dahi elektrik kesilmiyor. Enerjiyi 4 kat artırdık. Biz 
bu sene 45 milyar lira destekle ihracatımıza katkı vere-
ceğiz. Geçen yıl 1 trilyon lira reeskont kredisi dağıttık. 
Eximbank, Ziraat Bankası ve diğer bankalar ihracata 
ciddi destek verdi. Zor bir dönem ama destekleri artır-
maya devam edeceğiz” diye konuştu.

Çimento, cam ve seramik sektörlerin önemli sektör-
ler olduğunu vurgulayan Bakan Bolat, “Bu sektörlerde 
ihracatın ithalatı karşılama oranı yüzde 75 civarındadır. 
Çimento sektöründe dünyada beşinci, Avrupa’da birin-

ciyiz. Cam sektöründe güçlü üretim kapasitesine sahi-
biz. Seramikte de dünya sıralamasında üst sıralardayız. 
Avrupa Birliği en önemli pazarımızdır. ABD, Kanada ve 
diğer Avrupa ülkeleri önemli ihracat pazarlarıdır. İnova-
tif, kaliteli ve güçlü üretim yapısıyla bu sektörler Türki-
ye’nin önemli başarı hikayeleri arasında yer almaktadır. 
Bundan sonra da ticaret heyetleri, fuarlar ve desteklerle 
sektörlerimizin yanında olmaya devam edeceğiz” diye 
konuştu. 			                        (DHA)

“Hürmüz’den gidemeyen ürünler
boru hatları ve karayoluyla taşınacak”

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, “Hürmüz Boğazı’ndan gidemeyen ürünleri bazıları boru hatlarıyla, bazıları karayolu taşıma-
cılığıyla bölge ülkeleriyle taşımaya devam edeceğiz. Tarımda bir arz sorunu olmasın diye gübrede yeterince stoklarımızı 
yapmıştık. Bunun yanında özellikle gıda ürünlerinde de çok stoklarımız var. Bu yıl üretimimizde rekorlar bekleniyor” dedi.

Kadın Destek Uygulaması (KADES), 
9 milyon 458 bin 98 kez indirildi. 
İçişleri Bakanlığının teknolojik im-

kanları güvenlik hizmetleriyle birleştirme 
vizyonu doğrultusunda hayata geçirilen 
KADES, şiddet mağduru veya şiddet görme 
tehlikesi altındaki kadınların telefondan tek 
tuşla kolluk kuvvetlerine anında ulaşmasını 
sağlıyor.

Derlenen bilgilere göre, kadınların acil 
durumlarda destek isteyebildiği KADES’in 
indirilme sayısı 9 milyon 458 bin 98’e ulaştı. 
Uygulama üzerinden bugüne kadar toplam 
94 bin 159 ihbar yapıldı.

KADES’e ulaşan ihbarların 60 bin 754’ü 
asıllı, 33 bin 405’i ise asılsız olarak kayıtlara 
geçti.

Kadına yönelik şiddetin önlenmesi ama-
cıyla Bakanlığın “yeni güvenlik mimarisi” 
yaklaşımıyla elektronik kelepçe sisteminde 
de titiz bir takip yürütülüyor. Bu kapsamda, 
66 ilde 1587 vaka aktif olarak izleniyor.

“KADINLARIN CEBINDEKI EN               
GÜÇLÜ GÜVENLIK KALKANI”
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, kadına 

yönelik şiddetle mücadelede KADES’in ha-
yati bir rol üstlendiğini vurgulayarak, uygu-
lamayı telefonlarına indirmeleri çağrısında 
bulundu.

Çiftçi, KADES’in kadınların cebindeki 
en güçlü güvenlik kalkanı olduğunu belir-
terek, şunları kaydetti: “Herhangi bir tehdit 
anında kadınların kendilerini asla yalnız 
hissetmelerini istemiyoruz. Kadınların teh-
like hissettiklerinde sadece konum bilgisini 
paylaşarak uygulamadan bildirim yapmala-
rını rica ediyoruz. Devletimizin gücü ve en 
yakın kolluk birimimiz en kısa süre içinde 
yanlarında olacaktır. Hiçbir kadın şiddet 
korkusuyla yaşamasın diye teknolojinin tüm 
imkanlarıyla 7 gün 24 saat esasıyla yanların-
dayız.”				        (AA)

KADES’in indirilme        
sayısı 9,4 milyonu aştı

Makbule AKGÜL

CHP Genel Başkan Yardımcısı Gökçe Gökçen, ara 
seçim tartışmalarına ilişkin, “Ara seçim yapıp yap-
mamak iktidarın takdirinde olan bir konu değildir. 

Anayasa’nın 78. maddesi ara seçimleri düzenler.” dedi.
Gökçen, Türkiye Büyük Millet Meclisi’ndeki boş mil-

letvekillikleri üzerinden yürütülen ara seçim tartışmalarına 
ilişkin açıklama yaptı. Ara seçim kararının iktidarın inisi-
yatifinde olmadığını vurgulayan Gökçen, Türkiye Cumhu-
riyeti Anayasası’nın 78’nci maddesine dikkat çekti.

Gökçen, şu ifadeleri kullandı: “Ara seçim yapıp yap-
mamak iktidarın takdirinde olan bir konu değildir. Anaya-
sa’nın 78’nci maddesi ara seçimleri düzenler. Madde şu 
şekilde: ‘Türkiye Büyük Millet Meclisi üyeliklerinde bo-
şalma olması halinde, ara seçime gidilir. Ara seçim, her se-
çim döneminde bir defa yapılır ve genel seçimden otuz ay 
geçmedikçe ara seçime gidilemez. Ancak, boşalan üyelik-
lerin sayısı, üye tamsayısının yüzde beşini bulduğu haller-
de, ara seçimlerinin üç ay içinde yapılmasına karar verilir. 
Genel seçimlere bir yıl kala, ara seçimi yapılamaz.’

Milletvekili Seçimi Kanunu’nun 7’nci maddesinde de 
aynı düzenleme yer alır. Düzenleme çok açık. Ara seçimin 
yapılması için üyeliklerde boşalma olması yeterlidir. Tüm 
hukukçuların da bildiği gibi, ‘ara seçime gidilir’ ifadesi bu 
konuda bir takdir yetkisi değil, emredici bir hüküm yani zo-
runluluk olduğunu göstermektedir. Bazı medya organların-
da tartışılan yüzde 5’i bulma şartı, ‘Ancak…’ diye başlayan 
cümlede belirtildiğine göre, bir önceki cümleyle ilgilidir. 
Bir önceki cümlede ‘genel seçimden otuz ay geçmedikçe’ 

ifadesi yer alıyor. Dolayısıyla burada önce bir kural, hemen 
ardından o kuralın istisnası düzenlenmiştir. 2023 seçimle-
rinden itibaren otuz aylık bir süre geçtiğine göre, bugünkü 
durum fıkranın ilk cümlesiyle ilgilidir. Yani ‘Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi üyeliklerinde boşalma olması halinde, 
ara seçime gidilir.’

Bu kural geçmişte de bu şekilde uygulandı. TBMM’de 
8 üyelik boşalmış olup, bunlardan biri daha önce Anayasa 
Mahkemesi tarafından yok hükmünde olduğu tespit edil-
miş olan Hatay Milletvekili Can Atalay’ın milletvekilliği-
nin düşürülmesine ilişkindir. Hukuka uygun olan Can Ata-
lay’ın milletvekilliği kaydının daha fazla geciktirilmeden 
yapılmasıdır. Geri kalan koltuklar için ara seçim yapılması, 
anayasanın ve mevzuatın gereğidir.”

“Ara seçim anayasal zorunluluktur”
CHP Genel Başkan Yardımcısı Gökçe Gök-

çen, ara seçim tartışmalarına ilişkin, “Ara 
seçim yapıp yapmamak iktidarın takdirinde 
olan bir konu değildir. Anayasa’nın 78. mad-

desi ara seçimleri düzenler.” dedi.

Makbule AKGÜL

CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç, elektrik ve 
doğalgaza yapılan son zamların ardından yaptığı 
açıklamada, dış ticaret açığındaki artışın enerji fi-

yatlarıyla açıklanamayacağını belirtti.
Enerji zamlarının gerekçesi olarak maliyetlerin göste-

rildiğini ancak aynı dönemde dış ticaret açığı büyüdüğün-
de de “enerji pahalandı” denildiğini ifade eden Genç, şu 
değerlendirmelerde bulundu: “Eğer açık enerji yüzünden 
büyüyor olsaydı, daha fazla enerji ithal etmemiz gerekirdi. 
Ama tam tersi oluyor. Enerji ithalatı düşerken dış ticaret 
açığı büyüyor. Enerji hariç dış ticaret açığı yüzde 151 art-
mış. Bu artık geçici bir dalgalanma değil, yapısal bir so-
rundur.”

Merkez Bankası rezervlerindeki kayba ilişkin veriler 
paylaşan Genç, şunları kaydetti: “Merkez Bankası’nın re-
zervlerinde bir ayda 120 ton altın azalmış. Yani her gün 
yaklaşık 4 ton altın eksiliyor. Bu, herhangi bir ekonomi için 
olağan bir durum değildir. Bir aile düşünün, gelir yetmediği 
için birikimini bozuyor. Bugün ekonomi yönetimi de aynı-
sını yapıyor. Dövizi tutabilmek için altın satılıyor. Ayakta 
kalabilmek için yarının güvencesi harcanıyor.”

Genç, vatandaşın artan faiz yüküne de dikkat çekerek, 
yılın ilk iki ayında bankalara ödenen faizin 229 milyar lira-
ya ulaştığını belirterek, “Her gün yaklaşık 3.8 milyar lira, 
her saat 158 milyon lira, her dakika 2.6 milyon lira faiz 
ödüyoruz. İnsanlar çalışıyor, üretiyor ama kazandıklarının 
önemli bir kısmı doğrudan faize gidiyor.” dedi.

Genç, sözlerini şöyle tamamladı: “Enerji zamları, dış 
ticaret açığı, rezerv kaybı ve faiz yükü aslında aynı tab-
lonun parçalarıdır. Rezervleri eritip bunu başarı gibi suna-
mazsınız. Vatandaşı borç ve faiz yükü altında bırakıp eko-
nominin iyi gittiğini söyleyemezsiniz. Sorun tek bir alanda 
değil, doğrudan ekonomi yönetiminin kendisindedir.”

“Her gün yaklaşık 4 ton altın eksiliyor”
CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç, Mer-
kez Bankası rezervlerinden günde 4 ton, 
bir ayda 120 ton altın eksildiğini belirtti.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
2026’nın ilk çeyreğinde 49 milyon 306 bin 377 yol-
cunun hava yolu ile seyahat ettiğini duyurdu.

Bakan Uraloğlu, Devlet Hava Meydanları İşletme-
si (DHMİ) Genel Müdürlüğü’nün 2026 yılı Mart ayına ait 
uçak, yolcu ve yük verilerini değerlendirdi. Söz konusu ayda 
yolcu ve çevre dostu havalimanlarında iniş-kalkış yapan 
uçak sayısının iç hatlarda 78 bin 867, dış hatlarda ise 57 bin 
849 olduğunu kaydeden Bakan Uraloğlu, “Böylece toplam 
uçak trafiği üst geçişler ile 166 bin 242’ye ulaştı. 2025 yılı-
nın aynı ayı ile kıyaslandığında iç hat uçak trafiğinde yüzde 
6,6 artış; dış hat uçak trafiğinde yüzde 2,5 artış meydana gel-
di” ifadelerini kullandı.

Bakan Uraloğlu, mart ayında iç hat yolcu trafiğinin 8 
milyon 10 bin 64, dış hat yolcu trafiğinin ise 8 milyon 408 
bin 509 olarak gerçekleştiğini belirtti. Direkt transit yolcular 
ile birlikte toplam 16 milyon 428 bin 625 yolcunun seyahat 
ettiğini ifade eden Uraloğlu, “Böylece bir ayda hava yolu ile 

seyahat eden yolcu sayısı mega kent İstanbul’un nüfusunu 
aştı. Geçen yılın aynı ayına göre direkt transit dahil toplam 
yolcu trafiğinde yüzde 11,3 artış gerçekleşti” dedi. Bakan 
Uraloğlu ayrıca, mart ayında taşınan yük miktarının iç hat-
larda 69 bin 498 ton, dış hatlarda 313 bin 929 ton olmak 
üzere toplamda 383 bin 426 tona ulaştığını kaydetti.

Bakan Uraloğlu, ocak-mart döneminde; havalimanlarına 
iniş-kalkış yapan uçak trafiğinin, iç hatlarda 212 bin 426, dış 
hatlarda 173 bin 616 olduğunu, böylece üst geçişlerle birlikte 
toplam 504 bin 417’ye ulaştığını kaydetti. Uraloğlu, açıkla-
masında şu ifadelere yer verdi: “Türkiye geneli havalimanla-
rı iç hat yolcu trafiğinin 23 milyon 274 bin 626, dış hat yolcu 
trafiğinin 26 milyon 1537 olduğu bu dönemde direkt transit 
yolcular ile birlikte toplam 49 milyon 306 bin 377 yolcuya 
hizmet verildi. 2026 yılı Mart sonunda hizmet verilen yolcu 
trafiği 2025 yılının aynı dönemi ile kıyaslandığında; direkt 
transit dahil olmak üzere toplam yolcu trafiğinde yüzde 8,9 
artış oldu.”				                (DHA)

Havayolu trafiğinde artış sürüyor
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Uğramak
lazım Saraçoğlu’na… 

Geçtiğimiz hafta sonu yolum Kumrular’a, An-
kara’nın o telaşlı sokağına düştü. Hazır oradayken; 
Cumhuriyet tarihinin ilk toplu konut projesi olan, adını 
eski Başbakan Şükrü Saraçoğlu’ndan alan Saraçoğlu 
Mahallesi’nde, yani bir hafıza mekânında soluklanmak 
istedim.

82 bin metrekarelik devasa bir alan, 1940’lı yıllar-
da Alman mimar Paul Bonatz’ın vizyonuyla şekillen-
mişti. Bugün o mahallede yürürken aslında sadece so-
kaklarda dolaşmıyorsunuz; Cumhuriyet’in kentleşme 
aklının içinde geziniyorsunuz. Bonatz’a bir teşekkür 
borçluyuz; çünkü o gün attığı o sağlam temeller ve 
ağaçlarla ördüğü o yeşil doku, bugün hâlâ Ankara’nın 
en kıymetli nefes alanlarından biri. Ama bu noktaya 
gelmek kolay olmadı…

Benim de yakından takip ettiğim Saraçoğlu Ma-
hallesi, yıllarca süren bir “var olma” mücadelesi ver-
di. Lojmanların boşaltılmasıyla başlayan süreç, kısa 
sürede bir kent hakkı mücadelesine dönüştü. TMMOB 
önceki dönem Ankara Şube Başkanı Tezcan Karakuş 
Candan ve ekibinin öncülüğünde yürütülen hukuk sa-
vaşları, açılan davalar ve “ranta kurban gitmesin” diye 
verilen o büyük direnç… Hepsi bugün o mahallede at-
tığımız her adımın zemininde var.

Saraçoğlu’na girdiğinizde 44 bin metrekarelik bir 
yeşil alan ve gökyüzüne uzanan 210 anıt ağaç ile kar-
şılanıyorsunuz. Bu ağaçların yerinde kalmış olması, 
belki de verilen mücadelenin en somut, en sessiz ba-
şarısı… Alanın ortasındaki biyolojik göletin kenarına 
oturduğunuzda size şunu fısıldıyor:

“Yavaşla… Bu kentin hâlâ bir ruhu var.”
Ama madalyonun diğer yüzünü de görmezden gel-

mek mümkün değil.
Evet, Saraçoğlu bugün cıvıl cıvıl. Evet, restore 

edilmiş haliyle göz kamaştırıyor. Ancak o eski lojman 
ruhu, komşuluk ilişkileriyle yaşayan o “mahalle” hissi 
artık yerini daha çok ticari bir devinime bırakmış du-
rumda. Kafeler, ofisler, otel yapıları…

Bir zamanlar korunmak istenen yaşam biçimi, bu-
gün başka bir forma evrilmiş görünüyor.

Belki de asıl soru şu:
Biz bir mahalleyi mi kurtardık, yoksa onu başka bir 

şeye mi dönüştürdük?
Geldiğimiz noktada Saraçoğlu; kazanımları ve ka-

yıplarıyla Ankara’nın ortasında duran bir “uzlaşı”, bel-
ki de sessiz bir “kabulleniş” hikâyesi.

Yine de…
Kızılay’ın o boğucu betonundan kaçıp Paul Bo-

natz’ın geniş saçaklı evlerinin gölgesine sığınmak, bir 
göletin başında oturup nefes almak hâlâ paha biçile-
mez.

Artık benim için Kızılay demek, Saraçoğlu’nda ve-
rilen bir mola demek.

Ama her yudumda, o binaların kapısında nöbet tu-
tanları, o anıt ağaçları kestirmeyenleri ve bu mahalle-
nin bir taşını korumak için mücadele edenleri hatırla-
yarak…

Yolunuz düşürün mutlaka uğrayın… Saraçoğlu 
Mahallesi’nin hem eski hem de yeni ruhuna bir selam 
verin… Hatta yanınızda özellikle yeni nesilden birile-
rini de götürün… Anlatın ki Cumhuriyetin anlamlı ma-
hallesi unutulmasın yaşatılsın…

Metin FIRAT

Türkiye Hazır Beton Birliği (THBB), Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK), Merkez Bankası, 
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) ve-

rileri ile THBB üyelerinin, THBB dışındaki üreticilerin 
ve tedarikçilerin sağladığı bilgiler ışığında hazırlanan 
2025 yılı “Hazır Beton Sektör Raporu”nu yayımladı. 
Rapor, Türkiye ekonomisi, inşaat sektörü ve hazır be-
ton sektörüne yönelik detaylı analizler, değerlendirme-
ler ve projeksiyonlar içeriyor.

2025 yılı, Türkiye ekonomisinde dengelenme ve 
dezenflasyon sürecinin etkilerinin sürdüğü; buna karşı-
lık inşaat sektörünün yeniden güçlü bir büyüme ivmesi 
yakaladığı bir dönem olarak kaydedildi. Türkiye eko-
nomisi 2025 yılında yüzde 3,6 büyürken, inşaat sektörü 
yüzde 10,8’lik performansıyla ekonominin üzerinde 
bir büyüme sergiledi. Deprem sonrası yeniden inşa fa-
aliyetleri, kentsel dönüşüm uygulamaları, kamu altyapı 
yatırımları ve ertelenmiş talep, sektördeki bu canlılığın 
temel belirleyicileri oldu.

HAZIR BETON SEKTÖRÜ EKONOMIYE 
GÜÇLÜ KATKIDA BULUNDU

Raporu değerlendiren Türkiye Hazır Beton Birliği 
(THBB) Yönetim Kurulu Başkanı Yavuz Işık, “İnşaat 
sektöründeki büyümeye paralel olarak hazır beton sek-
törü de 2025 yılında Türkiye ekonomisine güçlü kat-
kıda bulunmaya devam etti. Türkiye, hazır beton üre-
timinde Avrupa’daki liderliğini korurken; tesis başına 
üretim, teknik kapasite, yaygın hizmet ağı ve operasyo-
nel yetkinlik açısından da öne çıktı. Resmî verilere göre 
sektör, 50 bini aşan istihdamı ve yaklaşık 293 milyar 
TL’lik cirosuyla önemli bir ekonomik büyüklüğe ulaştı. 
THBB tarafından yapılan sektörel araştırmaya ve çeşit-
li veriler kullanılarak oluşturulan modellere göre 2025 
yılında 140 milyon m3 hazır beton üretimi gerçekleşti-
ği tahmin edilmektedir. Bu büyüklük üretim hacminin 
ötesinde istihdam, lojistik, ekipman, agrega, çimento, 
kimyasal katkı ve hizmet ekosistemiyle birlikte çok 
geniş bir katma değer alanını temsil etmektedir.” dedi.

SEKTÖRDE DÖNÜŞÜM İHTIYACI               
DAHA GÖRÜNÜR HÂLE GELDI

2025 yılının, büyüme rakamlarının ötesinde sek-
törde dönüşüm ihtiyacının daha net hissedildiği bir 
dönem olduğunu ifade eden THBB Başkanı Yavuz 
Işık, “Finansmana erişim, maliyet yönetimi, nitelikli iş 
gücü ihtiyacı, ham madde temini ve maliyet baskıları 
sektörümüzün gündeminde yer almaya devam etmiştir 
ancak artık çok daha net görülmektedir ki, hazır beton 
sektörünün geleceği yalnızca daha fazla üretimde değil; 
daha verimli, daha izlenebilir, daha düşük karbonlu ve 
daha dirençli bir yapılaşma yaklaşımında yatmaktadır. 
Düşük karbonlu yeşil çimento kullanımını yaygınlaştır-
mayı hedefleyen düzenlemelerin 1 Ocak 2025 itibarıyla 
yürürlüğe girmesi, emisyon ticaret sistemi hazırlıkları, 
Avrupa Yeşil Mutabakatı ve sınırda karbon düzenle-
mesi gibi başlıklar; çevresel performansın artık teknik 
ve ticari rekabetin ayrılmaz bir parçası hâline geldiğini 

ortaya koydu. Bu çerçevede, düşük karbonlu beton çö-
zümleri, geri kazanılmış kaynak kullanımı, su verim-
liliği, elektrikli filo dönüşümü ve dijital optimizasyon, 
önümüzdeki dönemin öncelikli çalışma alanları olarak 
öne çıkıyor.” diye konuştu.

Bu anlayışla Türkiye Hazır Beton Birliği olarak 
2025 yılında sektöre yönelik “Üçüz Dönüşüm Danış-
manlığı” modelini hayata geçirdiklerini vurgulayan 
THBB Başkanı Yavuz Işık, “Yeşil dönüşüm, dijital dö-
nüşüm ve insani/sosyal dönüşümü entegre bir yapıda 
ele alan bu model; GPS ve IoT (nesnelerin interneti) ta-
banlı filo takibi, yapay zekâ destekli rota optimizasyo-
nu, üretim-teslimat eşgüdümü, veri temelli performans 
yönetimi ve eğitim modüllerini bütüncül bir sistem 
olarak sunmaktadır. Ölçülebilir faydalar sağlayan bu 
yaklaşım, sektörümüzde yalnızca operasyonel verim-
liliği artırmakla kalmamakta; aynı zamanda güvenlik, 
maliyet kontrolü ve sürdürülebilirlik performansını da 
güçlendirmektedir. Hazır beton sektörünün geleceğini, 
ancak bu üç dönüşüm eksenini birlikte ele alarak kalıcı 
biçimde güçlendirebileceğimize inanıyoruz.” şeklinde 
konuştu.

2025 yılında üzerinde ısrarla durdukları bir diğer 
temel konunun ise dirençli yapılaşma olduğunu ifade 
eden THBB Başkanı Yavuz Işık, “Ülkemizin deprem 
gerçeği karşısında güvenli ve uzun ömürlü yapı üretimi 
artık vazgeçilmez bir zorunluluktur. Türkiye Hazır Be-
ton Birliği olarak uzun yıllardır standartlara uygun, ka-
lite güvenceli hazır beton kullanımının yaygınlaştırıl-
ması için çalışıyoruz ancak biliyoruz ki güvenli yapılar 
yalnızca kaliteli beton üretimiyle değil; doğru tasarım, 
doğru denetim, doğru uygulama ve nitelikli işçilikle 
birlikte mümkündür. Bu nedenle kentsel dönüşümün 
hızlanması, riskli yapı stokunun ivedilikle yenilenmesi, 
yapı denetim süreçlerinin etkinleştirilmesi ve kamuo-
yunun teknik açıdan doğru bilgilendirilmesi yönündeki 

çalışmalarımızı 2025 yılında da kararlılıkla sürdürdük. 
Hazır betonla ilgili bilgi eksikliğinden kaynaklanan de-
zenformasyonla mücadele etmek, Birliğimizin kamu 
yararı açısından üstlendiği önemli bir sorumluluktur.” 
dedi.
“SÜRDÜRÜLEBILIRLIK ÇALIŞMALARIMIZ-

LA SEKTÖRE ÖNCÜLÜK EDIYORUZ”
Sürdürülebilirlik alanında 2025 yılında önemli ge-

lişmeler kaydedildiğine dikkat çeken THBB Başkanı 
Yavuz Işık, “Beton Sürdürülebilirlik Konseyi (CSC) 
kapsamında ülkemizde yıl sonu itibarıyla toplam 26 
tesisin belgeli hâle gelmesi; sektörümüzde çevresel, 
sosyal ve yönetişim temelli dönüşümün giderek daha 
somut bir zemine oturduğunu göstermektedir. Kaynak-
ların sorumlu kullanımı, şeffaflık, izlenebilirlik ve sür-
dürülebilir üretim anlayışının daha da yaygınlaşmasını 
sektörümüz adına güçlü bir kazanım olarak değerlendi-
riyoruz.” dedi.

Türkiye Hazır Beton Birliği olarak 1988 yılından 
bu yana ülkemizde güvenli, dayanıklı, kaliteli, çevreye 
duyarlı ve sürdürülebilir beton üretiminin yaygınlaşma-
sı için çalıştıklarının altını çizen THBB Başkanı Yavuz 
Işık, “2025 Yılı Hazır Beton Sektör Raporu; ekonomi-
den inşaat sektörüne, tedarik zincirinden çevresel per-
formansa, bölgesel analizlerden sektör vizyonuna ka-
dar geniş bir çerçevede, veriye dayalı değerlendirmeler 
ışığında gelecek perspektifi sunmaktadır.

Düşük karbonlu üretim, dijitalleşme, kaynak ve-
rimliliği, kalite güvencesi, dirençli yapılaşma ve insan 
kaynağının geliştirilmesi başta olmak üzere sektörümü-
zün geleceğini belirleyecek bütün başlıklarda çalışma-
ya devam edecek; daha güvenli şehirler, daha rekabetçi 
işletmeler ve daha sürdürülebilir bir yapılaşma kültürü 
için tüm paydaşlarımızla birlikte kararlılıkla yol alaca-
ğız.” dedi.

İnşaat sektörü 2025’te
ekonominin lokomotifi oldu

Türkiye Hazır Beton Birliğinin 2025 yılı Hazır Beton Sektör Raporu’na göre, Türkiye ekonomisi yüzde 3,6 
büyürken inşaat sektörü yüzde 10,8 ile ekonominin üzerinde performans gösterdi. 2025 yılında üretim hacmini 

yüzde 7,7 artıran hazır beton sektörü ise 50 bini aşan istihdamı ve yaklaşık 293 milyar TL’lik cirosuyla ekonomiye 
güçlü katkısını sürdürürken, sektörün geleceğinde düşük karbonlu üretim ve dijital dönüşüm öne çıktı.

Makbule AKGÜL

DİSK-AR, Nisan 2026 Ücret Kayıpları İzleme 
Raporu’nu yayımladı. Yayımlanan rapora ilişkin 
açıklamada, “Yüksek enflasyon ile adaletsiz ver-

gi ve kesintiler işçi ücretlerini eritmeye devam ediyor” 
denildi.

Raporda, 2026’nın ilk üç ayında işçi ücretlerinde en 
az 393 milyar 900 milyon liralık toplam kayıp oluştuğu 
belirtilirken, bu kaybın önemli bölümünün enflasyon ve 
vergi kaynaklı olduğu ifade edildi. Raporda, yılın üçün-
cü ayında enflasyonun yalnızca sigortalı işçi ücretlerine 
birikimli toplam faturasının 189 milyar TL olduğu, gelir 
ve damga vergilerinin toplam faturasının ise 204,9 mil-
yar liraya ulaştığı kaydedildi.

Açıklamada, “İşçilerin birikimli toplam enflasyon ve 
vergi kaybı, 2025’in ilk üç ayına göre yüzde 37,8 arttı” 
denildi.

“MART AYINDA EN AZ 9 GÜNLÜK KAZANÇ 
VERGİ, KESİNTİ VE ENFLASYONA GİTTİ”
Rapora göre, işçilerin Mart 2026’da en az 9 günlük 

kazancı vergi, kesinti ve enflasyona gitti. Ortalama işçi 
ücretinde vergi ve enflasyon kaynaklı kaybın (kesinti ha-
riç) 9 bin 111 lira olduğu belirtilirken, asgari ücretlilerin 
yılın üçüncü ayında 2 bin 819 lira kaybettiği kaydedildi.

DİSK-AR, Mart 2026 itibarıyla asgari ücretin bir 
buçuk katı ücret alanların yüzde 27,6’sının, iki katı üc-
ret alanların yüzde 29,6’sının, iki buçuk katı ücret alan-
ların yüzde 31,9’unun ve üç katı ücret alanların yüzde 
34,5’inin vergi, kesinti ve enflasyon nedeniyle ücretleri-
nin eridiğini bildirdi.

 “Asgari ücretli mart ayında 2 bin 819 lira kaybetti”
DİSK-AR’ın Nisan 2026 Ücret Kayıpları İzleme Raporu’na göre, işçi ücretlerine yüksek enflasyon ve

vergi yükünün faturası bu yılın ilk üç ayında en az 393 milyar 900 milyon lira oldu. Bir asgari ücretli mart ayında 
9 gün vergi, kesinti ve enflasyon için çalıştı; asgari ücret mart ayında 2 bin 819 lira eridi.

Hayat Finans, kuruluşunun 3’üncü yılı içinde 2 
milyon kullanıcıya ulaştığını duyurdu. Aktif 
büyüklüğünü 25 milyar TL’nin üzerine taşıdı-

ğını aktaran banka, dijitalleşme ile katılım bankacılığı 
prensiplerini güçlü şekilde entegre ettiğini bildirdi.

Hayat Finans, kuruluşunun 3’üncü yılı içinde 2 
milyon kullanıcıya ulaştığını aktardı. Banka, kullanı-
cı sayısındaki artışı erişilebilir, masrafsız ve avantaj 
odaklı bankacılık modeliyle sağladığını bildirdi. Hayat 
Holding iştiraki olarak 2023 yılında faaliyetlerine baş-
layan Hayat Finans, kısa sürede kullanıcı tabanını bü-
yütürken, aktif büyüklüğünü de bir önceki yıla göre iki 
katına yükselterek 2025 yıl sonunda 25 milyar TL’nin 
üzerine taşıdığını duyurdu. 

Banka, sürdürülebilir büyümesini istikrarlı şekilde 
devam ettirdiğini aktardı.

Yapılan açıklamada, “Hayat Finans’ın sürdürüle-
bilir büyümesinin arkasında, geleneksel bankacılıktan 
ayrışan yaklaşımı yer alıyor. Banka, stratejisini kolay-
lık, güven, kapsayıcılık ve şeffaflık gibi çok katmanlı 
bir ‘avantaj’ anlayışı üzerine kuruyor ve ürün tasarımı-
nı da bu anlayış üzerinden yapıyor. 

Banka aynı zamanda, dijital modeli ile sağladığı 
maliyet avantajını doğrudan kullanıcılarına yansıtarak 
ücretsiz ve avantajlı hizmetler sunuyor. Bu yaklaşım 
doğrultusunda geliştirilen çözümler, finansı günlük ha-
yatın içine entegre ediyor. 

Bankanın sunduğu Hayat Pay dijital cüzdan ödeme, 

ödüllendirme ve sadakat sistemlerini tek platformda 
kullanıcılarıyla buluştururken, Hayat Avantajlı Hesap 
ile tasarruf daha geniş kitleler için erişilebilir hâle geli-
yor. Yapay zekâ destekli kredi karar mekanizmaları ise 
saniyeler içinde analiz yaparak hızlı ve adil finansmana 
erişim sağlıyor” denildi.

Açıklamanın devamında, şunlara yer verildi: “Ha-
yat Finans, 2026 yılına finansal kapsayıcılığı derinleş-
tiren yeni bir adımla başladı. 8 yaş ve üzeri bireyler için 
geliştirilen Biz Kart, aile içi finansal deneyimi dijital 
ortama taşıyor ve finansal farkındalık yaratıyor. Harca-
ma limitleri, kategori bazlı kullanım kuralları ve anlık 
takip özellikleriyle Biz Kart, tüm bireyler için kolay, 
güvenli ve özgür bir finansal deneyim sunuyor.    (AA)

Hayat Finans, 2 milyon kullanıcıya ulaştığını duyurdu

Kuveyt Türk, Konya Tarım Fuarı’na 
katılarak tarım sektörüne yönelik fi-
nansman çözümlerini, dijital banka-

cılık hizmetlerini ve kampanyalarını katılım-
cılarla buluşturacak.

Bankadan yapılan açıklamaya göre, ta-
rımı yalnızca üretim alanı olarak değil, gıda 
güvenliği, kaynak verimliliği ve sürdürülebi-
lir kalkınmanın temel unsurlarından biri ola-
rak ele alan Kuveyt Türk, geliştirdiği ürün-
lerle çiftçilerin sezonluk ihtiyaçlarına uygun 
finansman ve hizmetlere kolay erişim imkanı 
sunuyor.

Banka, tarım sektörüne yönelik finans-
man çözümlerini, dijital bankacılık hizmet-
lerini ve özel kampanyalarını 7-11 Nisan ta-
rihlerinde düzenlenecek fuarda katılımcılarla 
paylaşacak.

Sağlam Tohum Kart harcamalarına özel 
iade fırsatı kapsamında, 1-30 Nisan’da yeni 
Sağlam Tohum Kart sahipleri, aynı ay içeri-
sinde kartla yapacakları tek çekim halindeki 
5 bin lira ve üzeri ilk harcamalarına özel 2 
bin lira iade kazanacak.

Anlaşmalı üye iş yerlerinden vade fark-
sız 12 aya varan ödemesiz dönemli alışveriş 
imkanı sunan Sağlam Tohum Kart’ın nisan 
kampanyasında, kartı kullanan müşterilere 
bin lira ve üzeri ilk işleme özel aylık kar payı 
oranı yüzde 2,49 olarak uygulanacak.

Mobilden müşteri olan esnaf ve çiftçile-
re kart harcamaları, fatura talimatı ve davet 
kodu kampanyalarından 24 bin liraya kadar 
kazanma fırsatı da sunuluyor. Kampanya 
kapsamında 30 Nisan’a kadar müşteriler, 
paylaştıkları davet kodu ile yeni açılan şahıs 
firması, esnaf ve çiftçi hesaplarının her biri 
için 2 bin lira, 10 kişiye kadar 20 bin lira ka-
zanabiliyor. Sağlam Nakit Kart ile 1000 lira 
ve üzeri yapılan ilk alışverişte, 1000 lira har-
cama iadesi alınabiliyor. Akaryakıt istasyon-
larından yapılan 2 bin liralık Sağlam Nakit 
kart harcamasına da 2 bin lira iade ediliyor. 
Fatura talimatı veren müşterilere ise birinci 
fatura talimatı için 250 lira, ikinci fatura ta-
limatı için 350 lira, üçüncüye 400 lira olarak 
toplamda 1000 lira hediye ediliyor.

Tarım bankacılığında yalnızca finansman 
değil, aynı zamanda tüm bankacılık ürünle-
rine erişim kolaylığı sağlayan çözümler su-
nan bankanın “Uzaktan Müşteri Edinimi” 
(UME) sayesinde çiftçiler, bulundukları yer-
den hesap açabiliyor.		        (AA)

Kuveyt Türk Konya
Tarım Fuarı’na katılacak
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Akyurt Merkez	 Akyurt	 0 - (539) 635 - 8055
Ecemiş	 Altındağ	 0 - (312) 319 - 8081
Çınarlı	 Altındağ	 0 - (312) 377 - 0642
Çalışkan	 Ayaş	 0 - (312) 712 - 1829
Yeni Bala	 Bala	 0 - (534) 352 - 6225
Doğan	 Beypazarı	 0 - (312) 762 - 3703
Gürbüzer	 Çankaya	 0 - (312) 482 - 0805
Çetin	 Çankaya	 0 - (312) 212 - 5338
Özdemir	 Çankaya	 0 - (535) 638 - 1799
Vera Mahal	 Çankaya	 0 - (312) 285 - 0580
Nazlı	 Çankaya	 0 - (312) 438 - 9816
Duru	 Çankaya	 0 - (312) 230 - 6419
Çayyolu Park	 Çankaya	 0 - (312) 241 - 2122
Poyraz	 Çubuk	 0 - (312) 838 - 6212
Betül	 Elmadağ	 0 - (312) 863 - 3902
Yılmaz	 Elmadağ	 0 - (312) 866 - 3771
Ufuk Işık	 Etimesgut	 0 - (312) 260 - 4343
Zengin	 Etimesgut	 0 - (312) 503 - 2300
Bağlıca Merkez	 Etimesgut	 0 - (312) 963 - 1415
Kelebek Su	 Etimesgut	 0 - (505) 523 - 7557
Aslıhan	 Gölbaşı	 0 - (312) 460 - 1163
Neslihan	 Gölbaşı	 0 - (312) 485 - 6111
Arınmış	 Güdül	 0 - (530) 117 - 8589
Melike	 Haymana	 0 - (312) 658 - 0058

Şifa	 Kahramankazan	 0 - (312) 814 - 1416
Sağlık	 Kalecik	 0 - (312) 857 - 1110
Büşra	 Keçiören	 0 - (312) 358 - 5393
Etlik Miray	 Keçiören	 0 - (532) 487 - 6064
Ağaoğlu	 Keçiören	 0 - (312) 212 - 9900
Akalın	 Keçiören	 0 - (506) 484 - 7621
Tozoğlu	 Kızılcahamam	 0 - (312) 736 - 1550
Fatih Tunçel	 Mamak	 0 - (312) 364 - 5686
Leman	 Mamak	 0 - (543) 385 - 0540
Uğur	 Mamak	 0 - (312) 369 - 4363
Müftüoğlu	 Mamak	 0 - (312) 865 - 1885
Atay	 Nallıhan	 0 - (312) 785 - 1818
Erdem	 Polatlı	 0 - (312) 623 - 9797
Badıllı	 Pursaklar	 0 - (312) 527 - 0425
Paşa	 Şereflikoçhisar	 0 - (312) 687 - 7549
Yeni Sevinç	 Sincan	 0 - (312) 272 - 6706
Damla	 Sincan	 0 - (312) 269 - 0747
Yiğit	 Sincan	 0 - (312) 263 - 5022
Kılıç	 Sincan	 0 - (312) 511 - 3611
Temelli Pınar	 Sincan	 0 - (555) 036 - 1726
Cemre	 Yenimahalle	 0 - (312) 336 - 9146
Yolcu	 Yenimahalle	 0 - (312) 557 - 4882
Arkadaş	 Yenimahalle	 0 - (312) 566 - 3554
Koç Ekim	 Yenimahalle	 0 - (312) 252 - 2214

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Türk Tabipleri Birliği Merkez Konseyi Türk Tabip-
leri Birliği Uzmanlık Dernekleri Eşgüdüm Kurulu 
7 Nisan “Dünya Sağlık Günü” nedeniyle yaptığı 

açıklamada, yapılan etkinliklerde ulusal ve küresel halk 
sağlığı sorunlarına odaklanarak sağlıklı yaşama hakkı 
vurgulandığını bildirdi. Açıklamada, “Dünya Sağlık Ör-
gütü Anayasası’nın 7 Nisan 1948’de yürürlüğe girmesi 
nedeniyle 7 Nisan günü ‘Dünya Sağlık Günü’ olarak 
anılmaktadır. Dünya genelinde gün dolayısıyla yapılan 
etkinliklerde ulusal ve küresel halk sağlığı sorunlarına 
odaklanarak sağlıklı yaşama hakkı vurgulanmaktadır. 
Dünya Sağlık Günü’nde üzülerek ifade etmemiz gerekir 
ki, Türkiye’nin sağlığı iyi değildir. Sağlık Bakanı Ke-
mal Memişoğlu’nun da ifade ettiği gibi, iyi olmayan bu 
sistem nedeniyle her gün 3 milyon insan sağlık sorunları 
için aile sağlığı merkezlerine ve hastanelere başvurmak-
tadır. Sayın Memişoğlu’nun da vurguladığı gibi, sağlık 
çalışanları tarafından yılda toplam 1 milyar kez sağlık 
hizmeti verilmektedir. Benzer biçimde ülke nüfusun-
dan daha fazla sayıda insan acil hizmetlerinden yarar-
lanmak için acillere başvurmaktadır. Bu verilerin tümü 
ülkemizin sağlık sisteminin sağlıksız olduğunu ortaya 
koymaktadır. Hekimleri, hemşireleri ve bütün sağlık 
çalışanlarını yorgunluktan tükenecek aşamaya getiren 
başvuru yoğunluğa rağmen sağlık ölçütlerimiz ne yazık 
ki kötüdür.” denildi.

Açıklamada, “Sağlık hizmetlerine zenginliğimiz 
oranında genel bütçeden kaynak ayırmıyoruz. OECD ül-
keleri gayrisafi yurtiçi hasılanın ortalama yüzde 9,3’ünü 
sağlık hizmetlerine ayırırken, ülkemiz yüzde 4,7’sini 
ayırmaktadır. OECD ülkeleri sağlıkta kişi başına orta-
lama 5 bin 967 ABD dolar harcarken, ülke olarak 2 bin 
309 dolar harcamaktayız. Oysa Dünya Sağlık Örgütü, 
ülkelerin sağlığa ayırdığı ekonomik kaynakların bü-
yüklüğü ile yurttaşlarına sunduğu sağlık hizmetlerinin 
kalitesinin büyük oranda paralel seyrettiğini belirterek 
ülkelerin sağlığa daha çok bütçe ayırmasını istemekte-
dir.” denildi.

“Sağlığa ayrılan kaynaklarının önemli oranını yurt-
taşın cebi oluşturmaktadır.” denilen açıklamada,  şunlar 
kaydedildi: “Türkiye’de yapılan sağlık harcamasının 
yüzde 30’u merkezi bütçeden karşılanırken, merke-
zi bütçe payı OECD ortalaması yüzde 36’dır. İspanya 
(yüzde 69), Birleşik Krallık (yüzde 81) ve İsveç (yüzde 
86), yüksek oranda merkezi bütçe payı ile sağlık hizmet-
lerini finanse eden ülkelerdir. Öte yandan Türkiye’de 
yapılan sağlık harcamasının yüzde 19’u doğrudan yurt-
taşın cebinden karşılanmaktadır. Avusturya (yüzde 16), 
Birleşik Krallık (yüzde 15), İsveç (yüzde 13), Almanya 
(yüzde 11) ve Fransa (yüzde 9) gibi ülkeler Türkiye ve 
OECD ortalamasından daha az cepten harcama oranla-
rına sahip ülkelerdir.”

Sağlık harcamalarının yurttaşlara ağır yük getirdiği 

ifade edilen açıklamada “Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
yayımladığı son rapor, 2025 yılı itibarıyla yapılan dok-
tor muayene ve tedavi harcamaların hanelerin yüzde 
56,3’üne yük getirdiğini, en yoksullarda ise yükü hisse-
den hane oranının muayene/tedavi harcamalarında yüz-
de 62,9’a, ilaç harcamalarında ise yüzde 65,5’ine ulaştı-
ğını göstermektedir. Sağlık hizmetinin, koruyucu olmak 
yerine tedavi edici sağlık hizmetleri bile sayılmaması 
gereken reçete yazımına indirgenmiş olması niteliksiz, 
pahalı ve hane halkı bütçesine yük oluşturan bir sonuca 
yol açmaktadır.” denildi.

Açıklamada daha sonra şu bilgilere yer verildi: “ Ön-
lenebilir ölümleri önle(ye)miyoruz. Sağlık sistemimiz 
hemen tümüyle tedavi eksenli olması dolayısıyla etkili 
halk sağlığı önlemleri ve birinci basamakta uygulanan 
koruma müdahaleleri ile önleyebileceği ölümleri önle-
yememektedir. Eşitsizlik bebeklerimizi öldürüyor. 2024 
yılında ülke genelinde ortalama her bin canlı doğan be-
bekten 9’u bir yaşını doldurmadan ölmektedir. Birinci 
Basamak Sağlık Hizmetleri İhmal Ediliyor: OECD ra-
porları birinci basamak sağlık hizmetinin insanları sağ-
lıklı tuttuğu ve hastaneye yatışlarını önlediğini vurgu-
lamaktadır. Ancak yine OECD verileri, kimi ülkelerde 
birinci basamağa yeterli önem ve kaynak aktarılmadı-
ğını, birinci basamak sağlık harcamalarının sağlık büt-
çelerinin ancak yüzde 14’ünü oluşturduğunu da göster-
mektedir. Ülkemizde birinci basamağa ayrılan bütçe, 
zaten kısıtlı olan Sağlık Bakanlığı bütçesinin yüzde 
14’ünün de altında kalmaktadır. Türkiye’de kamu-özel 
işbirliği ile yapılan şehir hastanelerine ayrılan bütçenin 
tüm birinci basamak sağlık hizmetine ayrılan kaynak-
lardan daha fazla olması var olan kaynakların kimlere 
aktarıldığını göstermektedir.  bağışıklama hizmetleri ak-
sıyor ve bulaşıcı hastalıklar hortluyor. Koruyucu sağlık 
hizmetlerine yeterince önem verilmemesinin bir sonucu 
olarak aşıyla önlenebilen hastalıklarda ciddi artışlar gö-
rülüyor. Toplumda hızla yayılan aşı kararsızlığı ile etkili 
şekilde mücadele edilmiyor. Bağışıklama hizmetlerinde 
yaşanan aksama ve aşı tereddüdü nedeniyle ülkemizde 
2023 yılında 3 bin 571’i yerli vaka olmak üzere toplam 
5 bin 88 kızamık olgusu bildirildi ve en az 4 çocuk boğ-
macadan hayatını kaybetti.”

Sağlık hizmetlerinin ne durumda olduğuna dikkat 

çekilen açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “Hastalar 
doktora ulaşıyor ancak sağlığa ulaşamıyor. Yılda 1 mil-
yar kez sağlık hizmeti sunmak övünülecek bir durum 
değildir. Çünkü OECD ülkelerinde ortalama yıllık he-
kim başvurusu 6,5 iken, ülkemizde her bir yurttaş yıl-
da 12,2 kez hekime başvurmaktadır. Bir ülkede hekime 
başvuru sayısının yüksek olması, o ülkedeki insanların 
hasta olduğu ya da kendilerini çokça hasta hissettikle-
ri, sağlık hizmetini gereksiz yere kullandıkları ve tüke-
timin kışkırtıldığı anlamına gelmektedir. Bu bağlamda 
doğumda beklenen yaşam ümidi OECD ülkelerinde or-
talama 81,1 yıl iken, Türkiye’de 77,3 yıldır. Yani yurt-
taşlarımız, OECD ülkelerindeki insanlara kıyasla daha 
çok sağlık hizmetine başvursalar da OECD ülkelerinin 
ortalamasından 3,8 yıl daha kısa yaşamaktadırlar.

  Vatandaş memnun değil. Sağlık hizmetlerinden 
memnuniyet oranı OECD ülkelerinde ortalama yüzde 
64 iken, ülkemizin sağlık sisteminden memnuniyet ora-
nı yüzde 41’dir. OECD raporları, memnuniyet oranın-
daki en çarpıcı düşüşün ülkemizde yaşandığını göster-
mektedir.

“ŞİDDET CAN YAKIYOR”
Tükenme ve şiddet can yakıyor, can alıyor. Kısa he-

kim temasını, bol tetkik yapmayı ve bol reçete yazmayı 
önceleyen ve kışkırtan sağlık sistemimiz; bir yandan he-
kimler ve sağlık çalışanlarının tükenmesine, diğer yan-
dan da sağlık ortamında şiddetin artışına neden oluyor. 
Sağlık hizmetinin ticarileşerek bir tüketim nesnesine 
dönüşmesi hekimleri, sağlık çalışanlarını ve hastaları 
mağdur ediyor. Böylesi bir ortamda sağlık çalışanlarının 
tükenmesi ve onlara yönelen şiddet ise can yakıyor ve 
can alıyor.

Türk Tabipleri Birliği ve Türk Tabipleri Birliği Uz-
manlık Dernekleri Eşgüdüm Kurulu olarak; sağlık hiz-
metlerine yeterince bütçe ayırmadığı için yurttaşın ce-
bine elini uzatan, koruyucu hekimlik müdahaleleri ile 
önlenebilir ölümleri önlemeyen, birinci basamak sağlık 
hizmetlerini güçlendirmeyen, yeterli kamu yatağı olma-
ması nedeniyle hastaneye yatan hastaları iyileşmeden 
eve gönderen, sağlıkta ve hastalıkta ülke genelindeki 
eşitsizlikleri gidermeyen bu sağlık sisteminden vatan-
daşlar gibi bizler de memnun değiliz.”

“Başka bir sağlık sistemi mümkün”
Dünya Sağlık Günü’nde açıklama ya-
pan TTB, sağlık alanında gelişme ve 

eksiklikleri hatırlatarak, “Başka bir sağ-
lık sistemi ve başka bir hekimlik ortamı 

mümkün ve zorunludur.” dedi.

İzmir’de nadir bir bağışıklık sistemi hastalığı nedeniy-
le karaciğer yetmezliği gelişen 2 yaşındaki bebek, an-
nesinden alınan karaciğer dokusuyla sağlığına kavuş-

tu. Balıkesir’in İvrindi ilçesinde yaşayan Büşra ve Şükrü 
Ayaz çifti, bebekleri Kerem’i 9 aylıkken rahatsızlanması 
üzerine hastaneye götürdü.

Yapılan testlerde bebeğe nadir görülen hastalıklardan 
“langerhans hücreli histiyositoz” teşhisi kondu.

Hastalığa bağlı olarak bebeklerinin karaciğer de-
ğerlerinin yüksek olduğunun belirlenmesi üzerine aile 
İzmir’deki Sağlık Bilimleri Üniversitesi Dr. Behçet Uz 
Çocuk Hastalıkları ve Cerrahisi Hastanesine sevk edildi.

Yapılan biyopsinin ardından Ege Üniversitesi Ço-
cuk Hastanesi’ne sevk edilen Kerem bebek, kemoterapi 
tedavisi gördü. Doktorlar, 3 ay önce karaciğer değerle-
rinin yükselmesi üzerine bebeğin organ nakli olmasına 
karar verdi. Sağlık durumu her geçen gün kötüleşmeye 
başlayan Kerem bebek, karaciğer nakli olması için İzmir 
Ekonomi Üniversitesi Medical Point İzmir Hastanesi’ne 
sevk edildi. Annesiyle kan grubu aynı olan bebek, yemek 
borusunda meydana gelen varis kanamalarının ardından 1 
ay önce acil olarak nakil ameliyatına alındı.

Kerem bebek, annesinden alınan karaciğer dokusuyla 
sağlığına kavuştu. Anne Büşra Ayaz, bebeğine nadir has-
talık teşhisi konulduğunda çok üzüldüğünü söyledi.

Hastalığın Kerem’in karaciğerinde yetmezliğe neden 
olduğunu anlatan anne Ayaz, “1 yaşından sonra biraz 
karnında şişlik oluştu. Biz onu ‘gazdır’ diye yorumladık. 
Doktor elle muayenesinde karaciğerinin büyük olduğu-
nu söyledi. Ultrasona yönlendirdi. Sonra doktorumuz 

İzmir’e yönlendirildi. Temmuz ayına kadar kemoterapi 
aldık. Karaciğer değerleri hiç düşmedi. Hastalığa bağlı 
olarak biliyer siroz teşhisi konuldu.” diye konuştu.

Anne Ayaz, bu süreçte oğlunu kaybetmekten çok 
korktuğunu, kan grubu uyumlu olduğu için karaciğer 
dokusunu hiç düşünmeden verdiğini aktardı. Ramazan 
Bayramı’ndan önce hastaneye kontrol için geldiklerinde 
bebeklerinin yemek borusundaki varislerde kanama ne-
deniyle doktorların acil nakil ameliyatı yapmaya karar 
verdiğini anlatan anne Ayaz, şunları kaydetti: “Evladım 
iyileşsin diye çaba sarf ettik. Daha büyük şeyler de atlat-

tık, ilik nakli de olabilirdi. Kemoterapi olduğu süreçlerde 
zor süreçler atlattık. Saçları döküldü, zayıfladı. ‘Bu has-
talık nakille bitecekse vereyim, yeter ki iyileşsin.’ dedim. 
Çok mutlu oldum, hiç pişmanlığım olmadı, bir kere za-
ten dünyaya getirmiştim, o yüzden karaciğerimi vererek 
tekrar dünyaya getirmek benim için büyük bir mutluluk 
oldu. Zaten benim bir parçamdı, şimdi bir parçam daha 
onda. Çok mutluyum. İyileşiyor, yavaş yavaş gözlerinin 
ve ten renginin yerine gelmesi her gün daha da mutluluk 
veriyor. Onun sağlıklı bir şekilde okula gitmesini, büyü-
mesini, kendi başına koşturmasını istiyorum.”         (AA)

Fedakar anne karaciğeriyle bebeğini yeniden hayata bağladı
Karaciğer yetmezliğine neden olan nadir bir bağışıklık sistemi hastalığı teşhisi konulan 2 yaşındaki Kerem Ayaz’a anne-
sinden alınan karaciğer dokusu nakledildi. Anne Büşra Ayaz, “Zaten benim bir parçamdı, şimdi bir parçam daha onda. 

Çok mutluyum. İyileşiyor, yavaş yavaş gözlerinin ve ten renginin yerine gelmesi her gün daha da mutluluk veriyor” dedi.

Hacettepe Üniversitesi Tıp Fakültesi Dahili 
Tıp Bilimleri Bölümü Fiziksel Tıp ve Re-
habilitasyon Anabilim Dalı Öğretim Üyesi 

Prof. Dr. Murat Kara, sadece yaşlılığın değil, yaşam 
biçiminin de kas erimesi ve kronik hastalık riskini 
artırabildiği uyarısında bulundu.

Kara, Türkiye Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon 
Derneği tarafından düzenlenen “31’inci Ulusal Fi-
ziksel Tıp ve Rehabilitasyon Kongresi” için geldiği 
Antalya’da, “sarkopeni”nin bacak ve kol kaslarında 
ortaya çıkan kas gücü ve performansındaki azalma 
anlamına geldiğini söyledi.

Yaşlıların kasında erime ve fonksiyonlarında 
düşüşle ilgili olduğuna dikkati çeken Kara, “Sarko-
peni, hastalıklarla ve ölümle de ilişkili. O yüzden 
yaşlanan popülasyonda bu hastalığın önemi gide-
rek artıyor.” dedi.

Kara, Avrupa’da ve Türkiye’de yaşlanan ve 
vücut kompozisyonu değişen nüfusun arttığına işa-
ret ederek, şöyle konuştu: “Bunların taranması ve 
takibinde kullanılan görüntüleme yöntemlerinde 
özellikle piksel analizlerinde, ultrasonla kas mor-
folojisini ve kalitesini değerlendirebiliyoruz. Ya-

pay zekayı kullanarak daha detaylı analizlerle kas 
sağlığı ve kalitesi hakkında detaylı bilgilere ulaşa-
bileceğiz. Hastalığı daha erken tarama, yakalama 
ve tedavi etmede yapay zekayı kullanıyor olacağız. 
Çok sayıda hastanın görüntülerini makineye öğ-
retip, yeni hastaların görüntülerini yapay zekayla 
değerlendireceğiz. Yapay zeka, daha net veriler ve-
rebiliyor.”

Hastalık ne kadar erken yakalanırsa tedavi ola-
nağının fazla olduğuna dikkati çeken Kara, yapay 
zekanın erken tanı için önemli olduğunu söyledi. 
Kara, vücut kompozisyonu değişen, yaşlanmaya 
bağlı yağ kütlesinin artıp, kas kütlesi azalan, obez, 
tansiyon, diyabet hastalarının, sağlıksız beslenen 
ve hareketsiz yaşayanların kas erimesi bakımından 
risk altında olduğunu dile getirdi. Çok hızlı kilo ve-
renlerde de kas erimesi görülebileceğine işaret eden 
Kara, şöyle devam etti: “Kas kaybı olup olmadığını 
tespit etmek için özellikle otur-kalk testi yapıyoruz. 
Hastanın sandalyeye oturup kalkması, merdiven 
çıkması, çömeldiği yerden kalkması güçleşiyorsa, 
yürüme hızı azalıyorsa kas erimesi gelişiyor de-
mektir.”	                  (AA)

Sadece yaşlılık değil yaşam biçimi de 
kas erimesi riskini artırıyor

İleri nefes darlığı nedeniyle günlük yaşa-
mını sürdüremez hale gelen 69 yaşındaki 
Zülbiye Yahşi’nin kalbi durdurulmadan 

yapılan kapak tamiriyle sağlığına kavuştu. 
Medipol Sağlık Grubu’ndan Kalp Damar Cer-
rahisi Uzmanı Prof. Dr. Cengiz Köksal, “Ken-
di geliştirdiğimiz Made in Türkiye yöntemiyle 
kalp tamirimizi başarıyla yaptık” dedi.

Kalp kapak hastalıkları yalnızca bir sağlık 
sorunu değil, hastalar için uzun ve yorucu bir 
yaşam mücadelesi anlamına geliyor. Özellikle 
ileri yaşta ve daha önce ameliyat geçirmiş bi-
reylerde bu süreç çok daha zorlayıcı olabiliyor. 
Daha önce iki kez kalp ameliyatı geçiren 69 
yaşındaki Zülbiye Yahşi için üçüncü ameliyat 
ihtimali hem bedensel hem de duygusal olarak 
ağır bir yük haline geldi. Umutla korkunun iç 
içe geçtiği bu süreç, Medipol Acıbadem Böl-
ge Hastanesi’nden Prof. Dr. Cengiz Köksal ve 
ekibinin başarılı operasyonuyla yeni bir say-
faya dönüştü.

NEFES DARLIĞI                                      
HAYATINI DURDURDU

69 yaşındaki Zülbiye Yahşi, daha önce aort 
ve mitral kapak ameliyatı geçirmesine rağmen 
şikayetlerinin yeniden başlaması üzerine Me-
dipol Acıbadem Bölge Hastanesi’ne başvur-
du. Günlük yaşamında yürüyemez, merdiven 
çıkamaz hale geldiğini anlatan Yahşi, “Dışa-
rıdan bakıldığında bir şeyim yoktu ama nefes 
alamıyordum. İş yapamıyor, kısa mesafeleri 
bile yürüyemiyordum” dedi. Ameliyata giden 
zorlu sürecini anlatan Yahşi, “Daha önce yaşa-
dıklarım yüzünden çok korkuyordum. Ancak 
hocamız her şeyi detaylı anlattı. Göğüs altın-
dan küçük bir kesiyle ameliyat oldum. Çok 
rahat geçti, iyileşme sürecim de beklediğim-
den çok daha iyi oldu. Şu an rahatça hareket 
edebiliyorum” ifadelerini kullandı.

Hastanın durumunun son derece riskli ol-
duğunu belirterek Prof. Dr. Köksal, “Zülbiye 
Hanım bize geldiğinde ileri derecede nefes 
darlığı vardı. Daha önce iki kez kalp ameli-
yatı geçirmişti ve bu kez triküspit kapağında 
ileri derecede kaçak vardı. 69 yaşında üçüncü 
bir kalp ameliyatı gerçekten çok ciddi riskler 
barındırır” dedi. Riskleri azaltmak için kapağı 
değiştirmek yerine tamir etmeyi tercih ettik-
lerini belirten Prof. Dr. Köksal, “Kapağın de-
ğiştirilmesi hem hayati riskleri artırır hem de 
hastanın ömür boyu daha yüksek doz kan su-
landırıcı kullanmasına neden olur. Bu da ciddi 
kanama riskleri doğurur” diye konuştu.

Uygulanan yöntemin Türkiye’de gelişti-
rildiğini vurgulayan Prof. Dr. Köksal, “Has-
tamızın triküspit kapağını, kendi geliştirdiği-
miz ve ‘Made in Türkiye’ ismini verdiğimiz 
mitralizasyon yöntemiyle tamir ettik. Ayrıca 
ameliyatı sağ koltuk altından, endoskopik 
yöntemle ve kalbi durdurmadan gerçekleştir-
dik” diye konuştu. Bu yöntemin özellikle ileri 
yaş ve daha önce kalp ameliyatı geçirmiş has-
talar için büyük avantaj sağladığını belirten 
Prof. Dr. Köksal, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Küçük kesi, kalbi durdurmadan ameliyat ve 
kapak tamiri; teknolojinin bize sunduğu üç 
büyük avantaj. Yaşı kaç olursa olsun, her has-
taya özel planlama yapıyoruz. En çok faydayı 
da bu hasta grubu görüyor” dedi.	       (DHA)

Kalbi durdurulmadan 
yapılan kapak

tamiriyle
sağlığına kavuştu
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/971 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : Ankara İli, Keçiören İlçesi,Karargahtepe Mahallesi, 5418 
Ada, 17 Parsel, Zemin Kat, 1 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşın-
maz Satılacaktır.Taşınmaz mahallinde yapılan incelemede, konut nitelikli, ana yapıda 
Zemin katta ve 1. No.lu bağımsız bölüm de yer aldığı görülmüştür. Bina girişine göresol 
ön-yan-arkatarafta olup, güney batı cephelidir. Projesine göre yasal brüt kullanım alanı 
~65,95m² olarak tespit edilmiştir. Mahallinde yapılan ölçümde net kullanım alanı ~54 m² 
olarak tespit edilmiştir.Projesinde ve Mahallinde; Antre, 2 oda, salon, mutfak, banyo, wc 
bölümlerinden oluşmaktadır. Giriş kapısı çelik kapı, iç kapıları eski tip ahşap, pencereleri 
ısıcam PVC doğramadır. Salon ve odaların zeminleri laminat parke döşeli, duvarları sıva 
üzeri boyalıdır.Mutfak ve antre zemini seramik kaplıdır.Mutfak dolapları ahşap kapaklı 
olup, tezgâhı mermer malzemeden imal edilmiştir. Wc ve banyo zemini ve duvarları 
seramik kaplamadır.Salon ve tüm odalar ampul ile aydınlatılmaktadır. Isıtma sistemi do-
ğalgaz kombi sistemi olup kombi, petekleri ve doğalgaz saati takılı olduğu görülmüştür. 
Mahallinde borçlu *** tarafından mesken niteliğinde kullanılmaktadır.(Taşınmazın geniş 
evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi 	 : Karargahtepe Mahallesi, Sarıasma Sokak,Ünal Apt. 
		 Kapı No:11, İç Kapı No: 1 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 343 m2 Arsa Payı : 4/40
İmar Durumu 	 : Dosyada bulunan Keçiören Belediyesi 01.12.2025 tarihli 
yazısında; Taşınmazın Ankara İli, Keçiören Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı kapsamında kaldığı, ‘’Konut Alanı’’ olarak planlandığı ve yapılaşma koşullarının 
“İkili Blok, 4 Kat” olduğu hususları tespit edilmiştir.
Kıymeti 	 : 2.300.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %1
Kaydındaki Şerhler	 : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 02/06/2026 - 10:48
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 09/06/2026 - 10:48
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 02/07/2026 - 10:48
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 09/07/2026 - 10:48
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/107 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Ankara İli, Mamak İlçesi, Mutlu Mahallesi, 50935 Ada, 3 Parsel, 3. Kat, 44 
Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Konut Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.(Taşınmazın geniş 
evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Kutlu (Tapuda Mutlu) Mahallesi, 464. Sokak, Çınar Apt., No:4/44 Mamak / AN-
KARA
Yüzölçümü : 1.450 m2 Arsa Payı : 38/1450
İmar Durumu :Mamak Belediyesi İmar Arşivi dosyasında yer alan imar bilgilerine göre 
parsel, ayrık nizam, Taks:0.40, Kaks:1.60, 4 kat Hmax:12.50, konut alanı imarlı, yoldan 
5 metre, komşu parsellerden 3’er metre çekme mesafeli yapılaşma koşullarına sahiptir. 
Yol yeşil alan vb. faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir. Taşınmaz eski 
36174 ada 3 parselden meydana gelmiştir.
Kıymeti : 3.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 02/06/2026 - 13:48
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 09/06/2026 - 13:48
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 02/07/2026 - 13:48
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 09/07/2026 - 13:48
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

                    2025/971 TLMT.      Örnek No:55*

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

               2026/107 TLMT.      Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02440099

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02440104

A Milli Kadın Hentbol Takımı’nın İspanyol ba-
şantrenörü David Ginesta Montes, 2026 EHF 
Avrupa Kupası gibi turnuvalarda çok yeni ol-

duklarını belirterek, “Bu tür platformlara henüz yeni 
yeni adımlar atıyoruz. Hedefimiz elimizden gelenin 
en iyisini yapmak.” dedi.

2026 EHF Avrupa Kupası 2. Grup’ta Macaristan 
ile karşılaşacak A Milli Kadın Hentbol Takımı, hazır-
lıklarını Aksaray’da sürdürüyor.

Antrenmanlarını sürdüren milliler, yarın 5. maçın-
da Macaristan ile karşılaşacak. Aksaray Hasan Dağı 
Spor Salonu’nda oynanacak müsabaka saat 19.00’da 
başlayacak.

Türkiye, dörderli 2 grupta ilk 2 sırayı alan takımla-
rın yarı finale yükseleceği Avrupa Kupası’nda çıktığı 
4 maçı da kaybetti.

Başantrenör David Ginesta Montes, Macaristan 
ile karşılaşacakları müsabakanın kendileri için çok 
önemli olduğunu söyledi.

Milli takımla yeni bir kamp dönemine girdiklerini 
belirten Montes, şöyle konuştu: “Aksaray’da oynaya-
cağımız Macaristan ve sonrasında oynayacağımız Da-
nimarka maçı çok önemli ve sert geçecek. Aksaray’da 
olduğumuz için çok mutluyuz ve heyecanlıyız. İnşal-
lah, çarşamba günü oynayacağımız maçta bu tribünler 
dolu olacak. Milli sporcularımıza şehir destek vere-
cek. Takımımızda kampta olan oyuncularımızda her 

hangi bir sakatlık durumu yok. Sadece, Bursa Büyük-
şehir Belediyespor’da oynayan Emine Gökdemir bir 
sakatlık yaşadı, onun yerini değiştirdik. Onun dışında 
18 oyuncumuz sağlıklı ve oynamaya hazır durumda.”

Montes, kamp için pazar günü Ankara’da buluş-
tuklarını ve otobüsle Aksaray’a geldiklerini ifade etti.

Takımındaki motivasyonun çok yüksek olduğuna 
dikkati çeken Montes, “Milli takımda iyi bir ortam 
var. Çok iyi bir ekip kurduk ve iyi dostluklar geliş-
tirdik. Bu da bizim için çok kıymetli. Macaristan ve 
Danimarka çok başarılı ve sert takımlar. Her iki ta-
kım da son oynanan şampiyonada çeyrek final oyna-
dı. Sürekli bu tarz turnuvalarda oynuyorlar. 2026 EHF 
Avrupa Kupası gibi turnuvalarda çok yeniyiz, bu tür 
platformlara henüz yeni yeni adımlar atıyoruz. Hede-
fimiz elimizden gelenin en iyisini yapmak. Oyun ve 
performans olarak maçta ne yapacağımızı bilmiyorum 
ama şundan eminim, biz en iyisini yapmaya çalışaca-
ğız.” diye konuştu.

“HEDEFIMIZ MACARISTAN                                    
MAÇINI KAZANMAK”

Oyun kurucu mevkisinde oynayan milli sporcu 
Gülcan Tügel ise takım olarak çok iyi olduklarını ak-
tardı.

Milli takımda antrenmanların çok iyi gittiğini ak-
taran Tügel, şunları kaydetti: “Hedefimiz Macaristan 

maçını kazanmak. Bu hedef doğrultusunda antren-
manlarımızı yapıyoruz. Şu ana kadar her şey çok 
güzel gidiyor. Gruplardaki maçlarımızda hatalarımız 
oldu. Bu hatalara yönelik antrenmanlarımızı devam 

ettiriyoruz. Bizi desteklemek için gelecek taraftarla-
rımıza güzel bir maç seyrettirmek istiyoruz. Maçın 
bizim açımızdan çok güzel geçeceğini düşünüyorum. 
Her zaman her maçı kazanmak istiyoruz.”           (AA)

A Milli Kadın Hentbol Takımı
Macaristan’a hazırlanıyor

A Milli Kadın Hentbol Takımı Başantrenörü David Ginesta Montes, “2026 EHF Avrupa Kupası gibi turnuvalarda çok 
yeniyiz, bu tür platformlara henüz yeni yeni adımlar atıyoruz. Hedefimiz elimizden gelenin en iyisini yapmak” dedi.

Kars’ın Sarıkamış ilçesinde düzenlenen ‘Alp Disip-
lini, Snowboard Antrenörlük ve Kayak Öğreticiliği 
Kursu’ tamamlandı. 5 gün süren eğitimi başarıyla 

tamamlayan 350 kursiyer, sertifika almaya hak kazandı.
Türkiye Kayak Federasyonu’nun 2025-2026 faaliyet 

programında yer alan ‘Alp Disiplini, Snowboard Antrenör-
lük ve Kayak Öğreticiliği Kursu’ Sarıkamış Kayak Mer-
kezi’nde 1 Nisan’da başladı. Türkiye’nin farklı illerinden 
gelen kursiyerler, Alp disiplini 1, 2 ve 3’üncü kademe ile 
bütünleme, snowboard ve kayak öğreticiliği branşlarında 
eğitim gördü. Kurslarda adaylar hem teorik hem pratik eği-
tim aldı. Merkezde bulunan 9 pistin 7’sinde yapılan uygula-
malı eğitimlerde kursiyerler tekniklerini geliştirme imkanı 
buldu.

Snowboard Milli Takım Başantrenörü Serdar Özger, 
kursun verimli geçtiğini belirterek, antrenör eğitiminin 
önemine dikkat çekti. Özger, “Altyapıda yanlış öğrenilen 
bir teknik, üst seviyede düzeltilmesi zor bir sorun haline ge-
lebiliyor. Bu nedenle antrenör eğitimine büyük önem veri-
yoruz. Buradaki mezun olan antrenör adaylarımız ilk önce 
sporculara nasıl doğru tekniklerle snowboard öğretilir, tek-
niklerin geliştirilmesi için neler yapılması gerektiğini öğ-
retmeye çalıştık. Böylelikle havuzumuz daha iyi kayanlarla 
oluşunca uluslararası başarılar da devamlılığı gelecektir. 
Antrenörlere çok büyük görev düşüyor burada. Özellikle 

de altyapı antrenörlerinde eğer bir sporcu yanlış bir teknik 
öğrenirse bizim bunu milli takım düzeyinde düzeltmemiz 
çok uzun zaman alabiliyor. O açıdan antrenör eğitimlerine 
çok dikkat ediyoruz. İyi bir antrenör havuzluğunu çıkart-
maya çalışıyoruz. Böyle bir havuz oluşturmaya çalışıyoruz. 
Bu kurstan da çıkanlar başarılı antrenörler olacağını düşü-
nüyorum” diye konuştu.

Kursiyerlerden Himmet Bozyel de eğitimlerin verimli 
geçtiğini ifade ederek, edindikleri deneyimle Türk sporuna 
katkı sunmak istediklerini söyledi.

Sarıkamış Kayak Merkezi’nde 5 günlük zorlu eğitimi 
başarıyla tamamlayan kursiyerler, son gün kayak merkezi-
nin zirvesinde bir araya geldi. Burada saygı duruşunda bu-
lunan ve hep bir ağızdan İstiklal Marşı’nı okuyan antrenör 
adayları, kursun finalini yaptı.

Kars Valisi Ziya Polat, deniz seviyesinden 2 bin 634 
metre yükseklikteki Sarıkamış Kayak Merkezi’nde kursa 
alınan antrenörleri yalnız bırakmadı. Sadece Alp Dağla-
rı’na mahsus olan ve nem oranı düşük olduğu için birbirine 
yapışmayan ‘kristal Kar’ yapısıyla bilinen Sarıkamış hak-
kında antrenörlere bilgi veren Vali Polat, “Sarıkamış Kayak 
Merkezi sadece Türkiye’nin değil, dünyanın en önemli ve 
en güvenli kayak merkezlerinden biridir. Burada yetişen 
antrenörlerimizin Türk sporuna önemli katkılar sağlayaca-
ğına inanıyoruz” dedi.                                                (DHA)

Sarıkamış’ta 350 antrenör adayı eğitimi tamamladı

Türkiye’nin ilk engelli kadın pilotu Kübra Denizci 
Keskin, 2026 Türkiye Ralli Şampiyonası’nın açılış 
ayağı olan Marmaris Ege Rallisi’nde hem kendi ka-

tegorisinde hem de kadın pilotlar klasmanında ikinci oldu.
Bursa’da yaşayan Kübra Denizci Keskin, 22 yıl önce 

bir binanın üçüncü katından düştü ve boynu kırıldığı için 
omurilik yaralanması sonucu yaşamını tekerlekli sandalye-
de sürdürmek zorunda kaldı. Kazadan 2,5 yıl sonra liseyi 
dışarıdan bitiren, yoğun fizik tedavi egzersizleri sayesinde 
kollarını ve üst bedenini güçlendirerek 18 yaşına girdiğin-
de ehliyet alan Keskin, Türkiye’nin ilk engelli kadın ralli 
pilotu oldu. Aynı zamanda Bursa’da Osmangazi Belediyesi 

Yazı İşleri Müdürlüğü’ndeki görevine de devam eden Kes-
kin, 2026 Türkiye Ralli Şampiyonası’nın açılış ayağı olan 
Marmaris Ege Rallisi’nde piste çıktı. Marmaris’in teknik 
açıdan zorlu parkurlarında rakiplerine karşı üstün bir per-
formans sergileyen Keskin, sezonun ilk yarışından önemli 
bir başarıyla ayrıldı. Hem kendi kategorisinde hem de ka-
dın pilotlar klasmanında ikinci olan Keskin, şampiyona için 
güçlü bir başlangıç yaptı. Marmaris Ege Rallisi’nde çifte 
kupa kazanan Kübra Denizci Keskin, temmuz ve ağustos 
aylarında İtalya ile Çek Cumhuriyeti’nde düzenlenecek 
Avrupa Ralli Şampiyonası etaplarında da mücadele ederek 
Türkiye’yi temsil edecek.			               (DHA)

Türkiye’nin ilk engelli kadın pilotu Kübra
Denizci Keskin’den podyumda çifte başarı
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Koç (21 Mart-19 Nisan) Maddi 
kaynaklarınızla ilgili beklediğiniz bir 
haber nihayet size ulaşacak. Özgüve-
ninizle çevrenizdeki insanlara ilham 

vermeye devam edeceksiniz. Kararlı duruşunuzu 
koruyun.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Kişisel 
bakımınıza ve fiziksel ihtiyaçlarınıza 
vakit ayırmak size çok iyi gelecek. 
Karşınıza çıkan küçük fırsatları değer-

lendirmek için sezgilerinize güvenin. Bereketli 
bir gün sizi bekliyor.

İkizler (21 Mayıs-20 Haziran)Ka-
labalık ortamlardan ziyade kendi iç 
dünyanızda yapacağınız kısa bir yol-
culuk size yepyeni kapılar açabilir. 

Gizli kalmış bazı bilgiler gün yüzüne çıkabilir. 
Sessizliğin gücünü keşfedin.

Yengeç (21 Haziran-22 Temmuz) 
Geleceğe dair kurduğunuz hayaller 
için güçlü isimlerden destek alabile-
ceğiniz bir gündesiniz. Grup çalışma-

larında sergilediğiniz o anaç ve birleştirici tavır 
herkesin takdirini kazanacak. 

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Ba-
şarılarınızın görünür olması ve otorite 
figürlerinden onay almanız motivas-
yonunuzu artıracak. Toplum önündeki 

duruşunuz bugün her zamankinden daha parlak 
ve etkileyici. 

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Uzun 
süredir planladığınız bir seyahat veya 
eğitim konusu bugün netlik kazana-
bilir. Hukuki süreçlerde veya resmi 

yazışmalarda şans sizden yana olacak. Bilgeliği-
nizle çevrenizi aydınlatacaksınız.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Finansal 
ortaklıklar ve borç-alacak dengesi ko-
nusunda stratejik adımlar atma zamanı. 
Maddi konularda daha derinlemesine 

bir analiz yaparak riskleri minimize edebilirsiniz. 
Dönüşümün getirdiği yeniliklere açık olun.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) İkili iliş-
kilerinizde ve ortaklıklarınızda diplo-
masiyi en üst seviyede yürüteceğiniz 
bir gün. Karşınızdaki insanların niyet-

lerini okumak ve ona göre pozisyon almak sizi 
avantajlı kılacak. Uyumlu ve dengeli tavrınız en 
zorlu düğümleri bile çözecek. Ortak akla güve-
nin.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Sağlığı-
nızla ilgili aldığınız kararları uygula-
mak için harika bir enerji var. Küçük 
detayların içinde kaybolmadan işleri-

nizi birer birer yoluna koyacaksınız. Çalışkanlı-
ğınız bugün en büyük sermayeniz.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Hayattan 
keyif almanızı sağlayacak aktivitelere 
yönelmek ruhunuza iyi gelecek. Ço-
cuklarla veya hobilerinizle ilgilenmek 

zihninizi boşaltmanıza yardımcı olabilir. Kalbini-
zin sesini dinlemekten korkmayın.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Aile için-
deki bir meseleyi çözüme kavuştur-
mak için uygun bir zemin var. Kökle-
rinizden aldığınız güçle kendinizi çok 

daha dayanıklı hissedeceksiniz. İçsel huzurunuz 
dış dünyanızı da parlatacak.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Yakın çev-
renizden gelen haberler ve kısa seya-
hat planları gündeminizi değiştirebilir. 
Kelimelerinizi seçerken sergilediğiniz 

o etkileyici tavır yeni anlaşmaların kapısını ara-
layabilir. Fikirlerinizi paylaşmaktan çekinmeyin.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Spotify, küresel listelere giren İngilizce 
olmayan parça sayısında artış olduğunu 
açıkladı. Geçen yıl 16 farklı dilde parça-

nın listeye girdiğini ve bunun 2020 yılının iki 
katı olduğunu açıklayan Spotify; Korece, İs-
panyolca, Türkçe, Endonezyaca, Portekizce ve 
Arapça gibi dillerden parçaların öne çıktığına, 
tür olarak da Brezilya funk, k-pop, latin trap 

ve reggaeton’un yükseldiğine dikkat çekti. Sa-
dece geçen hafta Spotify’ın en çok dinlenenler 
listesinde, Bad Bunny, Blackpink, Tyla, Tems, 
Peso Pluma, Jung Kook, Jin, Rauw Alejandro 
gibi isimlerden İngilizce olmayan çok sayıda 
parça yer aldı.		    (Haber Merkezi)

Spotify açıkladı: Popta İngilizce hakimiyeti zayıflıyor

Gölbaşı Belediyesi, sürdürülebilir çevre 
anlayışı doğrultusunda örnek projelere 
imza atmaya devam ediyor. Paylaşım 

Noktasına gelen ömrünü tamamlamış ya da atıl 
durumda bulunan malzemeler, belediye ekipleri 
tarafından titizlikle ayrıştırılarak yeniden de-
ğerlendirme sürecine alınıyor. Bu malzemeler 
sökülerek iplik haline getiriliyor ve dokuma üre-
timinde kullanılmak üzere çözgü ve atkı iplikle-
rine dönüştürülüyor.

Elde edilen iplikler, Zübeyde Hanım Aile 
Yaşam Merkezi bünyesinde, uzman eğitmenler 
eşliğinde kursiyerlerin üretimine sunuluyor. Ge-
leneksel dokuma teknikleriyle tezgâhlarda işle-
nen bu iplikler, kursiyerlerin emekleriyle ilmek 
ilmek yeniden hayat buluyor. Böylece hem atık-
ların geri dönüşümü sağlanıyor hem de ortaya 
estetik ve kullanışlı ürünler çıkıyor.

Gölbaşı Belediyesi olarak doğaya ve gelece-
ğe karşı sorumluluk bilinciyle hareket ettiklerini 
belirten Yakup Odabaşı, “Paylaşım Noktamıza 
gelen ve artık kullanılmayan her malzemeyi bir 
atık olarak değil, yeniden değerlendirilebilecek 
bir kaynak olarak görüyoruz. Bu anlayışla yü-
rüttüğümüz çalışmalarda, ömrünü tamamlamış 
ürünleri sökerek iplik haline getiriyor, ardından 
geleneksel dokuma teknikleriyle yeniden haya-
ta kazandırıyoruz. Zübeyde Hanım Aile Yaşam 
Merkezimizdeki kursiyerlerimiz, uzman eğit-
menlerimizin rehberliğinde bu iplikleri sanat 
eserine dönüştürüyor. Atıkları sanata dönüştü-
rerek hem çevremizi koruyor hem de vatandaş-
larımızın yeteneklerini ortaya çıkaracak alanlar 
oluşturuyoruz. Gölbaşı’nda sürdürülebilir ve 
üretken bir yaşamı birlikte inşa etmeye devam 
edeceğiz.” dedi.		       (Haber Merkezi)

Gölbaşı’nda atıklar
sanata dönüşüyor

Gölbaşı Belediyesi Paylaşım Noktasına gelen atıl malzemeler Zübeyde Hanım Aile Yaşam 
Merkezindeki dokuma tezgâhlarında kursiyerlerin emeğiyle yeniden hayat buluyor.

Vakıf Katılım’dan Bursa’nın fethinin
700’üncü yılına özel fotoğraf sergisi

Çöpe giden atık eşyalar engellilerin 
emeğiyle hediyelik ürüne dönüşüyor

Vakıf Katılım tarafından, Bursa’nın fethinin 700’üncü 
yılı dolayısıyla Bursa Valiliği tarafından düzenle-
nen etkinlikler kapsamında Bursa Vakıf Eserleri 

fotoğraf sergisi düzenlendi.
Bankadan yapılan açıklamaya göre, Bursa Tophane 

Meydanı’nda düzenlenen sergi, Vakıf Katılım’ın hayata 
geçirdiği Bursa Vakıf Eserleri Envanter kitabından seçilen 
276 fotoğraftan oluşuyor. Tarihçeleriyle sanatseverlerle bu-
luşacak fotoğraflar yıl boyunca Orhangazi Meydanı, Cum-
huriyet Caddesi, Çarşıbaşı Meydanı, Emir Sultan Meydanı 
ve UNESCO Meydanı’nda sergilenecek.

Açıklamada görüşlerine yer verilen Vakıf Katılım Ge-
nel Müdürü Mehmet Ali Akben, Bursa’nın, tarihi birikimi 
ve “Erken Osmanlı Dönemi”nin eşsiz mimarisiyle geçmiş-

le bugün arasında güçlü köprü kuran müstesna şehirlerden 
olduğunu belirtti.

Bursa Vakıf Eserleri Envanter kitabında yer alan fotoğ-
rafların bir kısmını sergi aracılığıyla kamuoyuyla buluş-
tururken, şehrin kültürel dokusunu geleceğe taşımanın da 
ayrı gururunu yaşadıklarını aktaran Akben, şunları kaydet-
ti: “Vakıf Katılım olarak, köklerimizden aldığımız ilhamla 
toplumsal değerlerimizi koruyup, tarihe kayıt düşüren pro-
jeleri hayata geçirmeye devam edeceğiz. Bu anlamlı vesi-
leyle Bursa’nın fethinin 700’üncü yılını bir kez daha kutlu-
yor, bu kıymetli sergiye öncülük eden Bursa Valimiz Sayın 
Erol Ayyıldız başta olmak üzere, Bursa Valiliği İl Kültür ve 
Turizm Müdürlüğüne ve tüm valilik çalışanlarına teşekkür-
lerimi sunuyorum.”			                 (AA)

Erzurum’da görme ve ortopedik engelli bireyler, atık mal-
zemeleri hediyelik ev aksesuarına dönüştürerek hem sos-
yalleşiyor hem de aile bütçelerine katkı sağlıyor.

Kurs öğretmeni Mavi Yıldırım, yaklaşık 3 ay önce “Üreten 
Eller” projesi kapsamında Anadolu Engellileri Birleştirme Der-
neği ve Yakutiye Halk Eğitimi Merkezi işbirliğinde “dekoratif 
ev aksesuarları hazırlama” kursu açtı.

Dernek üyesi 55 ila 70 yaşlarındaki görme ve ortopedik en-
gelli 17 kişi, burada haftanın 5 günü teorik ve uygulamalı eğitim 
alıyor. Eğitimlerle el becerilerini geliştiren engelliler, atık mal-
zemelerden hediyelik ev aksesuarları üreterek geri dönüşüme 
katkı sağlıyor.

Kurs sayesinde sosyalleşen engelli bireyler, atık malzeme-
lerden ürettikleri duvar saati, tablo ve vazo gibi birçok ürünü 
sergilerde satarak aile bütçelerine katkı sağlamanın mutluluğu-
nu yaşıyor.

“KURS MERKEZI AYNI ZAMANDA SATIŞ OFISI”
Kurs öğretmeni Yıldırım, kursiyerlerin görme ve ortopedik 

engellilerden oluştuğunu belirterek, “Kursumuzda dekoratif 
ev aksesuarları yapıyoruz. Çöpe atılan ya da atıl durumda olan 
malzemeleri geri dönüşüme kazandırıp duvar saati, vazo ve çer-
çeve gibi dekoratif ev ürünleri yapıyoruz.” dedi.

Yıldırım, kursun açılmasına destek veren Erzurum Büyük-
şehir Belediye Başkanı Mehmet Sekmen ve Yakutiye Halk Eği-
tim Merkezi yöneticilerine teşekkür etti.

Kurs merkezinin aynı zamanda satış ofisi de olduğunu belir-
ten Yıldırım, şunları kaydetti: “Kurs sonunda üretilen hediyelik 
eşyaları sergileyerek toptan satacağız. Yani engelli bireylerimiz 
buradaki kurslarla hem sosyalleşip hayata tutunuyor hem de 
ürettiklerini satarak aile bütçelerine katkı sağlıyor. Engel, insan-

ların bedenlerinde ya da gözlerinde değil, sadece bakış açısın-
dandır. Bir fırsat verildi ve burada engellilerin neler yapabile-
ceğini gördük.”

“KURS TERAPI GIBI GELIYOR”
Yıldırım, engelli bireylerin el becerisi anlamında çok iyi ol-

duklarını, görme ve ortopedik engelli kursiyerlerle farklı farklı 
çalışmalar yaptıklarını anlattı.

Engellilerin toplumun bir parçasını istediklerini ifade eden 
Yıldırım, “Kurs terapi gibi geliyor. Hayatın stresinden bir nebze 
olsun uzaklaşıp bir şeyler başarabildiklerini görüyorlar.” dedi.

Yıldırım, hafta sonu telafi derslerini türküler eşliğinde eğ-
lenceli vakit geçirerek yaptıklarını söyleyerek, “Bu işe gönüllü 
oldum, başka yerlerde yüksek ücretlerle çalışabilirdim. Malze-
meleri kendim temin ediyorum. Engelli bireylere eğitim ver-
mek çok zor ama ürettikçe kabiliyetlerini gördüm.” ifadelerini 
kullandı.

Görme engelli Ömer Onay da 25 yaşında geçirdiği hastalık 
nedeniyle görme yetisini kaybettiğini anlatarak, “Gözlerimiz 
görmese de yaşadığımız için bu hayatın içindeyiz. Kurslarla 
sosyalleştik, burada hem bir şeyler öğrenip kazanmaya çalışı-
yoruz hem de sosyal hayata tutunuyoruz. Lütfen engellileri öcü 
gibi görmeyin, elinizden gelen yardımı onlara yapın.” diye ko-
nuştu.

Ümit Akyar da bedensel engelli olduğunu belirterek, tüm 
engelli bireylere bu tarz kurslara katılmasını önerdi. Sağ taraftan 
felçli olduğunu kaydeden Akyar, “Sol elim benim her şeyim, 
her şeyi onunla yapıyorum. Mavi hocamızdan Allah razı olsun, 
burada güzel şeyler öğrendik. Bir arkadaşımın çöpe atacağı ürü-
nü hediyelik eşyaya dönüştürdük. Burası bizim için terapi. Bu 
ürünleri sergide satacağız.” dedi.	                                  (AA)

Yozgat’ın Akdağmadeni ilçesinde yaşa-
yan 74 yaşındaki Ahmet Kural, yarım 
asrı aşkın süredir saat tamiri yapıyor.

Mesleğe gençlik yıllarında İstanbul’da çı-
rak olarak adım atan Kural, daha sonra mem-
leketi Akdağmadeni’ne dönerek saatçi dükka-
nını açtı.

Mesleğini yarım asırdan fazladır sürdüren 
ve 6 çocuk büyüten 74 yaşındaki Kural, ço-
cuklarına devrettiği dükkana ilerleyen yaşına 
rağmen haftanın 2 günü gelerek onlara yar-
dımcı olmaya devam ediyor.

Ahmet Kural, saat tamiri mesleğini genç-
lik yıllarında gittiği İstanbul’da öğrendiğini 
söyledi.

Mesleğini severek yaptığını belirten Ku-
ral, “Çocuklarımı bu meslek sayesinde büyüt-
tüm, evlendirdim. Yaşım ilerlediği için artık 
haftada iki gün çalışıyorum. Çocuklarıma 
yardımcı oluyorum. İnşallah benden sonra da 
mesleği çocuklarım devam ettirecek.” dedi.

İşlerin eskisi kadar yoğun olmadığını ifa-
de eden Kural, ömrü yettiğince bu tutkusunu 
devam ettireceğini aktardı.		        (AA)

Yarım asrı aşkın süredir saat tamiri yapıyor

Türk Pop Müziği’nin en güçlü söz ya-
zarı ve bestecilerinden Sıla Gençoğlu, 
merakla beklenen yeni albümü “Kafa 

Yüksek Kalp Kırık”ı müzikseverlerle bu-
luşturdu. Sanatçının çocukluğundan bugü-
ne uzanan duygusal yolculuğunu yansıtan 
ve  kendi ifadesiyle “en otobiyografik albü-
mü” olan çalışma, tüm dijital platformlarda 
yayında.

Kasım ayında yayınlanan “Evvel Ezel” 
ile ilk sinyallerini veren albüm, ocak ayında 
gelen “Kötü Kötü” ile beklentiyi zirveye taşı-
dı. Albümün çıkış şarkısı ise sözlerini Umut 
Yaşar Sarıkaya ile birlikte kaleme aldığı 
“Hayran” oldu. Ada Gönden yönetmenliğin-
de çekilen klip, sinematografik anlatımıyla 
şimdiden dikkatleri üzerine çekiyor.

Müzikal süpervizörlüğünü Cenk Erdo-
ğan’ın üstlendiği, şarkılara farklı isimlerin do-
kunuşuyla müzikal zenginliği yüksek albüm; 
Karış Müzik yapımcılığında, DMC dağıtımıy-
la dinleyiciye ulaşıyor.        (Haber Merkezi)

Sıla Gençoğlu’dan 
“Kafa Yüksek Kalp Kırık”
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